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Відповідно до Конституції України, частини другої статті 11 Закону 

України «Про столицю України - місто-герой Київ», статей 2, 39 Закону України 

«Про місцеві державні адміністрації», статті 5 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», статті 45 Закону України «Про державну службу», наказу 

Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016                 

№ 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту 

керівника органу виконавчої влади», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 11.01.2017 за № 28/29896,  рішення Київської міської ради від 09.02.2017 

№ 832/1836 «Про громадський звіт щодо роботи районних державних 

адміністрацій», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 20.09.2017 № 1169 «Про 

затвердження Порядку проведення громадського звіту про роботу районних в 

місті Києві державних адміністрацій», з метою належного інформування 

громадськості про результати здійснення повноважень, реалізацію Програми 

економічного і соціального розвитку м. Києва на 2024-2026 роки, затвердженої 

рішенням Київської міської ради від 14.12.2023 № 7530/7571, та на виконання 

рішення Київської міської ради від 14.12.2023 № 7531/7572 «Про бюджет міста 

Києва на 2024 рік», Дарницькою районною в місті Києві державною 

адміністрацією (далі – райдержадміністрація) підготовлено звіт про проведену 

роботу у 2024 році.  

Діяльність райдержадміністрації у звітному періоді була спрямована на 

забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку району, 

підвищення рівня фінансово-бюджетної дисципліни, поліпшення соціального 

захисту населення, дотримання ефективного використання наявних фінансових, 

трудових і природних ресурсів.  

Під час дії правового режиму воєнного стану в Україні, введеного Указом 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента 

України «Про введення воєнного стану в Україні», райдержадміністрацією 

здійснено виконання окремих завдань та вжито в межах компетенції інших 

заходів, пов’язаних із запровадженням та дією правового режиму воєнного  стану 

на території України під час виконання запланованих заходів у 2024 році. 

Штатним розписом райдержадміністрації на 2024 рік передбачено 396 

штатних одиниць в апараті райдержадміністрації та 9 структурних підрозділах 

райдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права. Фактично 

працюючих – 334 особи. 

Упродовж звітного періоду у райдержадміністрації призначено 28 

працівників та звільнено 35 працівників. За різними навчальними програмами 

пройшли підвищення кваліфікації 160 працівників. 

З метою більш якісного проведення публічних закупівель, недопущення 

можливих порушень та запобігання ризиків корупції райдержадміністрацією 

постійно здійснювався контроль за вчасним оприлюдненням договорів, актів 

виконаних робіт та звітів на вебпорталі «Київаудит» (kyivaudit.gov.ua) і на 

Єдиному вебпорталі публічних коштів «Е-дата» (e-data.gov.ua). 
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Разом з тим, проводилася оцінка діяльності щодо ефективності 

функціонування системи внутрішнього контролю, ступеня виконання і 

досягнення цілей, визначених у стратегічних та річних планах, ефективності 

планування і виконання бюджетних програм та результатів їх виконання, якості 

надання адміністративних послуг та виконання контрольно-наглядових функцій, 

завдань, визначених актами законодавства, та ризиків, які негативно впливають 

на виконання функцій і завдань райдержадміністрації. 

Діяльність райдержадміністрації була розгалужена та зосереджена на 

вирішенні питань у різних сферах життєдіяльності. 

Однак, основні напрями роботи райдержадміністрації були викликані 

поточною кризою, спричиненою повномасштабною агресією російської 

федерації проти України. 

Одним з викликів для Дарницького району  в умовах надзвичайно складної 

економічної ситуації, спричиненої збройною агресією росії, став належний 

рівень функціонування системи соціального захисту та підтримка постраждалих 

від війни осіб. З початку повномасштабного вторгнення в Україну район прийняв 

найбільшу серед інших районів міста Києва кількість внутрішньо переміщених 

осіб. 

Перед системою соціального захисту поставало фактично два основних 

завдання: підтримання передбачених законодавством соціальних виплат, 

допомог та пенсій, забезпечення надання соціальних послуг, а також надання 

підтримки внутрішньо переміщеним особам та особам, які постраждали від 

збройної агресії. 

Крім того, неодноразово об’єкти житлового фонду у Дарницькому районі 

зазнавали руйнувань, внаслідок дії  військових  формувань російської федерації. 

Масовані ракетні обстріли міста Києва, зокрема і Дарницького району, 

призводили до значних руйнувань, у тому числі об’єктів критичної 

інфраструктури.  

Райдержадміністрацією невідкладно здійснювались усі організаційні заходи 

для надання допомоги населенню у випадку пошкодження централізованих 

систем опалення та гарячого водопостачання.  

Одночасно зусилля керівництва райдержадміністрації спрямовувалися на 

наповнення бюджету, соціальний захист населення, збереження мережі та 

розвиток охорони здоров’я, освіти, культури, житлово-комунального, 

торговельного та побутового обслуговування місцевих мешканців, утримання в 

належному санітарно-технічному стані території району та її благоустрою. 

Постійно в полі зору райдержадміністрації перебували питання 

підприємництва, екологічної безпеки, запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій, тощо.  

Завдяки тісній взаємодії райдержадміністрації, правоохоронних органів та 

громадських формувань постійно проводилися практичні заходи, спрямовані на 

забезпечення суспільного спокою, законності та правопорядку. 

Враховуючи умови воєнного стану, відповідальними працівниками 

управління (Центру) надання адміністративних послуг райдержадміністрації  

(далі – Центр) за основними напрямами роботи здійснено: 

 Оформлення адміністративних справ – 81 473; 
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 Надання консультацій – 258 000; 

 Надання консультацій «Call-центром м. Києва» – 25 534; 
 Електронні звернення – 1 211; 
 Звернення через «Особистий кабінет» на офіційному вебпорталі 

адміністративних послуг – 232. 
Загальна кількість послуг , які можна отримати в Центрі – 459. 

Найбільш затребуваними є адміністративні послуги соціального характеру, 

що мають особливу значущість у повсякденному житті: 

 послуги соціального характеру – 42 380; 

 паспортні послуги – 9 957; 

 реєстрація місця проживання/перебування особи та зняття з реєстрації 

місця проживання особи – 11 374; 

 реєстрація нерухомості –  4 182; 

 реєстрація фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб – 2849; 

 реєстрація сфери будівництва – 53. 

Послуги за один візит до Центру, що надаються адміністраторами:

 Витяг з Державного земельного кадастру; 

 Інформаційна довідка з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно; 

 Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців; 

 Інформація про реєстрацію місця проживання; 

 Повідомлення про пошкоджене майно; 

 Довідка внутрішньо переміщеної особи. 
 Крім того, реалізовано у Центрі з отримання швидких послуг (за один візит) 

з питань реєстрації актів цивільного стану, що спростило процедуру доступу 

громадян до цих послуг. 

 За результатом розгляду адміністративних справ видано: 

 Свідоцтво про народження – 360; 

 Свідоцтво про шлюб – 483; 

 Свідоцтво про смерть – 344. 

Особливо важливим кроком у 2024 році для Центру стало впровадження 

сервісу «Адмінсервіс Ветеран», який відповідає запитам сьогодення. Сервіс 

орієнтований на ветеранів та ветеранок, їхніх членів родини, створений як 

«єдине вікно», що суттєво сприяє процесу отримання державних послуг для 

учасників бойових дій, членів родин загиблих, осіб з інвалідністю внаслідок 

війни. В 2024 році в Центрі через сервіс «Адмінсервіс Ветеран» було 

зареєстровано 211 звернень. 

У 2024 році відкрито територіальний підрозділ (Центру) за адресою: 

Харківське шосе, 176-Г, в приміщені управління соціальної та ветеранської 

політики райдержадміністрації. Територіальний підрозділ забезпечує надання 

адміністративних послуг соціального характеру та всього переліку 
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адміністративних послуг, що надаються в Центрі, за єдиними стандартами 

обслуговування осіб з інвалідністю та громадян. 

2024 рік став важливим етапом у розвитку Центру, що дозволило покращити 

доступ громадян до державних послуг, а також впровадити нові сервіси для 

соціально вразливих груп населення. 

Центр не зупиняється на досягнутому та продовжить свою роботу в 2025 

році, прагнучи ще більше спростити та підвищити рівень доступності та якості 

сервісу для кожного громадянина. 

У звітному періоді здійснено моніторинг утворення та оновлення складу 

консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів при 

райдержадміністрації. 

Станом на 31.12.2024 при райдержадміністрації утворено та діють 85 

консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів. 

У 2024 році райдержадміністрацією опрацьовано 13 703 одиниці вхідної 

кореспонденції (зокрема 255 запитів на отримання публічної інформації та 32 

запити від представників засобів масової інформації), а також 12 455 одиниць 

вихідної кореспонденції. 

Дарницький район розташований на лівому березі Дніпра і на сьогодні є 

одним із найбільших у місті Києві за кількістю населення та площею території 

(16 % від загальної площі міста Києва). Загальна площа району становить близько 

13 363 га, площа водного басейну – 556,1 га, зелених насаджень – 1 303,6 га. 
За останніми наявними статистичними даними чисельність зареєстрованого 

населення Дарницького району становила 347,5 тис. осіб. 

 

 

ПРОМИСЛОВІСТЬ 

 

Промисловий комплекс району представлений 110 підприємствами, що 

розподілені за видами економічної діяльності на 11 сфер.  

Питома вага обсягів реалізованої промислової продукції Дарницького 

району в загальноміських обсягах реалізації орієнтовно складає 3,0 %.  

Крім того, в умовах введеного воєнного стану 90 підприємств  не зупиняли 

свою роботу та спрямували її на забезпечення потреб оборони та територіальної 

цілісності України. 

 

ЖИТЛОВИЙ ФОНД 

 

За останніми даними житловий фонд Дарницького району налічує 1 079 

житлових будинків. 
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Виходячи зі структури житлового фонду, можна зробити висновок про 

збільшення конкуренції на ринку житлово-комунальних послуг, у зв’язку з тим, 

що з’являються нові житлово-експлуатаційні підприємства, зростає кількість 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що у свою чергу покращує 

рівень обслуговування житла. 

Структура житлового фонду станом на 31.12.2024 виглядала таким чином: 

 542 житлових будинки в обслуговуванні комунального підприємства; 

 228 житлових будинків на обслуговуванні об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (далі – ОСББ); 

 142 житлових будинки, побудованих за кошти інвесторів, обслуговування 

здійснюється іншими управляючими компаніями; 

 69 житлово-будівельних кооперативів (далі – ЖБК); 

 30 гуртожитків; 

 37 відомчих житлових будинків; 

 31 будинок на обслуговуванні управителів. 
У 30 багатоквартирних житлових будинках в установленому 

законодавством України порядку співвласниками обрано управителів. 

 

ТОРГІВЛЯ 

 

Для забезпечення мешканців Дарницького району товарами широкого 

вжитку та платними послугами в районі функціонує широка мережа підприємств   

побутового призначення у загальній кількості 2 233 об’єкти, що включає:  

 736 закладів непродовольчої мережі; 

 625 підприємств побуту; 

 464 заклади продовольчої мережі; 

 375 закладів ресторанного господарства; 

 26 об’єктів роздрібної торгівлі із продажу хліба та хлібобулочних виробів; 

 7 підприємств ринкової мережі. 

 

ОСВІТА 

 

У Дарницькому районі функціонує 98 муніципальних закладів освіти, з них: 

 52 заклади дошкільної освіти;  

 41 заклад загальної середньої освіти; 

 5 позашкільних навчальних закладів. 
 

КУЛЬТУРА 

 

Мережа комунальних закладів культури налічує 19 установ, серед яких:  

13 бібліотек, об’єднаних у Централізовану бібліотечну систему відділу культури 

райдержадміністрації, з яких 3 - для дітей; 4 початкові спеціалізовані навчальні 

заклади - дитяча школа мистецтв № 4, дитяча школа мистецтв № 9, дитяча 

музична школа № 21, дитяча художня школа № 11; 2 заклади клубного 

формування - Палац культури «Дарниця» Дарницького району та Культурно-

мистецький центр. На території району також розташовані: регіональний 
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ландшафтний парк «Партизанська слава» (далі – РЛП «Партизанська слава»), 

філія Палацу культури «Дарниця» «Мистецький простір», Палац культури і 

техніки «Дніпро», комерційні кінотеатри «Miromax» (ТРЦ «Аладдін»), 

«WIZORIA» (ТРЦ «New Way») та «Планета Кіно» (ТРЦ «River Mall»). 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

 

Систему закладів охорони здоров’я станом на 31.12.2024 складають 17 

амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 2 центри первинної медико-

санітарної допомоги та 1 консультативно-діагностичний центр:  

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва; 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 3 Дарницького району м. Києва»; 

Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний 

центр № 1 Дарницького району м. Києва»; 

Київська клінічна лікарня на залізничному транспорті № 3 філії «Центр 

охорони здоров’я» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця»;   

Філія № 3 Дарницького району м. Києва Комунального некомерційного 

підприємства «Київська стоматологія»;  

4 комунальних некомерційних підприємства виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації): 

Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський медичний 

центр «Академія здоров’я людини» виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації); 

Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський дитячий 

діагностичний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації); 

Дарницький підрозділ комунального некомерційного підприємства 

«Київський фтизіопульмонологічний центр» виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації); 

Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня 

№ 1» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

 

ПОДАТКИ 

 

Станом на 31.12.2024 в Дарницькому районі зареєстровано 73 564 платників 

податків, із них: 

 фізичних осіб – 41 670; 

 юридичних осіб – 31 894. 
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1. Виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва 

в частині використання коштів бюджету міста Києва, головним 

розпорядником яких визначено райдержадміністрацію 

 

Виконання бюджету міста Києва в частині показників, затверджених для 

райдержадміністрації, як головного розпорядника бюджетних коштів, у 2024 році 

відбувалось в умовах військової агресії російської федерації проти України. 

Бюджетом міста Києва на 2024 рік для райдержадміністрації затверджені 

показники видатків в сумі 5 049 661,2 тис. грн, в тому числі: по загальному фонду        

3 082 747,7 тис. грн, по спеціальному фонду (без врахування власних надходжень 

бюджетних установ) 1 966 913,5 тис. грн. 

Фактично за рік використання коштів складало 4 758 180,5 тис. грн, включаючи 

загальний фонд 2 952 020,0 тис. грн, або 95,8% до річного плану, спеціальний фонд   

1 806 160,5 тис. грн, або 91,8% до річного плану.  

По загальному фонду на фінансування захищених статей видатків, а це 

заробітна плата з нарахуваннями, оплата медикаментів, харчування, оплата 

енергоносіїв та комунальних послуг, виділено 2 682 085,2 тис. грн, або 90,0 % від 

загальної суми проведених видатків загального фонду.  

У 2024 році на проведення видатків на оплату праці з нарахуваннями було 

спрямовано 2 451 363,4 тис. грн. Заборгованість по заробітній платі працівникам 

бюджетних установ району відсутня. Виплата заробітної плати здійснювалась 

відповідно до законодавства України. 

На оплату за спожиті енергоносії для бюджетних установ було спрямовано  

202 239,1 тис. грн. Оплата проводилась на підставі актів, наданих компаніями –

постачальниками комунальних послуг. Заборгованість за надані послуги відсутня. 

На оплату харчування спрямовано 25 628,1 тис. грн. Безкоштовним харчуванням 

були забезпечені учні пільгових категорій загальноосвітніх навчальних закладів та 

Центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Дарницького району міста 

Києва. 

На придбання медикаментів було використано 2 854,6 тис. грн. 

На поточні видатки для утримання установ та закладів району у 2024 році 

спрямовано 10 % від загальної суми використаних коштів, що в абсолютній сумі 

складає 269 934,8 тис. грн.  

У 2024 році за бюджетними галузями проведені видатки розподілені 

наступними чином: 

 Державне управління – 149 690,5 тис. грн, або 95,6 % до річного плану, який 

становив 156 628,5 тис. грн; 

 Освіта – 2 690 260,0 тис. грн, або 95,8 % до річного плану, який становив                

2 807 366,2 тис. грн; 

 Соціальний захист та соціальне забезпечення – 45 330,2 тис. грн, або 89,2 % до 

річного плану, який становив 50 805,7 тис. грн; 
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 Культура і мистецтво – 44 744,5 тис. грн, або 98,4 % до річного плану, який 

становив 45 489,5 тис. грн; 

 Фізична культура і спорт – 19 100,0 тис. грн, або 99,1 % до річного плану, який 

становив 19 272,8 тис. грн; 

 Житлово-комунальне господарство – 2 894,8 тис. грн, або 90,9 % до річного 

плану, який становив 3 185,0 тис. грн. 

По спеціальному фонду (бюджет розвитку) у 2024 році районом використано 

1 806 160,5 тис. грн, або 91,8 % до річного плану. 

За видами видатків використання складає: 

 капітальний ремонт – 1 197 452,9 тис. грн, або 95,7 % до плану року; 

 будівництво та реконструкція соціальних об’єктів – 203 817,9 тис. грн, або 

88,6 % до плану року; 

 придбання обладнання – 41 705,8 тис. грн, або 58,0 % до плану року; 

 придбання житла для новоствореного дитячого будинку сімейного типу – 

8 640,2 тис. грн, або 71,2% до плану року; 

 внески до статутного капіталу комунального підприємства «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району м. Києва» –    

20 000,0 тис. грн, використання склало 100 %; 

 відшкодування вартості незалежних джерел електроенергії –                              

27 718,5 тис. грн, або 91,1 % до плану року; 

 придбання житла для різних категорій військових та внутрішньо 

переміщених осіб – 306 825,2 тис. грн, або 99,3 % до плану року; 

 на безкоштовне харчування учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів кошти не використовувались. 

Відповідно до розпорядження райдержадміністрації від 12.02.2024 № 91 «Про 

капітальний ремонт об’єктів, що фінансується в 2024 році за рахунок бюджетних 

коштів по Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації» протягом 2024 

року проводились роботи по капітальному ремонту на об’єктах освіти, культури, 

соціального захисту та житлового фонду району на загальну суму                  

1 250 893,985 тис. грн.  

За рахунок коштів, спрямованих на будівництво та реконструкцію об’єктів 

соціальної сфери та житлово-комунального господарства роботи виконувались на 

наступних об’єктах:  

Поліпшення водовідведення приватного сектору в мікрорайоні Червоний Хутір 

(ділянка № 9) Дарницького району м. Києва – 10 921,3 тис. грн; 

Водопониження території приватної забудови мікрорайону Червоний Хутір у 

Дарницькому районі м. Києва – 28 616,9 тис. грн; 

Реконструкція стадіону та спортивних споруд спеціальної школи І-ІІ ступенів   

№ 10,  м. Київ, вул. Вакуленчука, 1 – 55 276,4 тис. грн; 

Будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями 

протирадіаційного укриття дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 5 

Дарницького району м. Києва на земельній ділянці за адресою:  

вул. Срібнокільська, 4-а у Дарницькому районі м. Києва – 13 244,6 тис. грн; 

Будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями 

протирадіаційного укриття дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 210 
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Дарницького району м. Києва на земельній ділянці за адресою:  

вул. Срібнокільська, 14-б у Дарницькому районі м. Києва – 26 835,6 тис. грн; 

Будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями 

протирадіаційного укриття дошкільного навчального закладу (ясла-садок) 

комбінованого типу №132 Дарницького району м. Києва за адресою: вул. Бориса 

Гмирі, 3-а у Дарницькому районі м. Києва – 30 547,1 тис. грн; 

Реконструкція амбулаторії лікарів сімейної медицини з прибудовою центру 

первинної медико-санітарної допомоги на вул. Б. Гмирі, 8 у Дарницькому районі 

міста Києва – 20 612,3 тис. грн; 

Реконструкція нежитлової будівлі  літ. «А» під малий груповий будинок за 

адресою: вул. Шевченка, будинок 16 в Дарницькому районі міста Києва –  

17 763,7 тис. грн. 

Поряд з цим, райдержадміністрацією проводилась активна робота по 

проведенню капітального ремонту найпростіших укриттів цивільного захисту. У 

2024 році проведено ремонтні роботи на 166 об’єктах, з них: облаштовані 

найпростіші укриття в 70 підпорядкованих навчальних закладах на суму                        

207 253,3 тис. грн, у підвальних приміщеннях 94 житлових будинків на суму                   

80 787,9 тис. грн, в 1 закладі культури на суму 1 715,2 тис. грн та у приміщенні 

райдержадміністрації на суму 2 435,8 тис. грн. Загальна сума видатків на 

влаштування найпростіших укриттів та захисних споруд цивільного захисту 

становить 292 192,2 тис. грн.  
 

2. Стан контролю за благоустроєм, контролю та протидії розміщенню 

несанкціонованих місць стихійної торгівлі та самовільному встановленню 

тимчасових споруд. Реалізація державних та міських екологічних програм 

із збереження навколишнього природного середовища 

Райдержадміністрацією постійно проводиться робота з організації 

благоустрою території району. Разом з тим, до участі у заходах залучаються 

громадські організації, представники відповідального бізнесу та громадяни, які 

небайдужі до належного санітарного стану довкілля. 

Під час військової агресії росії, у 2024 році відділом контролю за 

благоустроєм та охорони навколишнього природного середовища апарату 

райдержадміністрації спільно з комунальними підприємствами міста Києва та 

Дарницького району забезпечено проведення заходів з весняного двомісячника 

з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану територій району 

(проведено 16 заходів з благоустрою на 188 локаціях); 

В рамках проведення Всесвітнього дня прибирання «World Clean Day, 

райдержадміністрацією спільно з представниками громадської організації 

«Всеукраїнський молодіжних рух» Let’s do it, Ukraine» проведено толоки на 

озерах «Вирлиця», «Жандарка» та на стадіоні «Схід». 

За період з 01.01.2024 по 31.12.2024 було складено 384 протоколи про 

адміністративне правопорушення відповідно до статті 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення.  

З початку року на території Дарницького району демонтовано 29 об’єктів 

які були розміщені без відповідних дозвільних документів. 
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Райдержадміністрацією спільно з Дарницьким управління поліції 

Головного управління Національної поліції у м. Києві (далі – Дарницьке 

управління поліції) напрацьовано План спільних дій для подолання 

несанкціонованої торгівлі в межах району (далі – План). Відповідно до Плану 

проводились спільні заходи, направлені на унеможливлення здійснення 

нелегальної та стихійної торгівлі у Дарницькому районі міста Києва та складено 

перелік місць стихійної торгівлі, які потребують першочергового задіяння 

працівників поліції. Заходи плануються та здійснюються з урахуванням наявних 

сил та засобів реагування. Протягом 2024 року проведено 51 рейд з перевірки 

місць розміщення стихійної торгівлі.  

У 2024 році Комунальним підприємством по утриманню зелених насаджень 

Дарницького району м. Києва (далі – КП УЗН Дарницького району) проводилась 

робота з озеленення та благоустрою території району, а саме: 

 на просп. П. Григоренка, 36-38 влаштовано мінісквер загальною площею  

9 000,0 кв. м з облаштуванням  твердого покриття  - 180,0 кв. м; встановлено лави 

для відпочинку урни для сміття; висаджено: 41 дерево, 1 136 кущів, 430 шт. 

злакових трав, 565 шт. багаторічних  квітів; облаштовано газон на площі           

740,0 кв. м; встановлено майданчик для вигулу собак загальною площею          

450,0 кв. м; встановлені арт об'єкти в кількості 3 шт. та бетонні квіткові вази -      

3 шт.;  влаштовано поливо - зрошувальну систему  з кранами швидкого доступу. 
 влаштовано мінісквер на вул. Ялтинській, 11 (частково за кошти інвестора) 

загальною площею 2 500,0 кв. м з облаштуванням  твердого покриття  -                
230,0 кв. м; встановлено меморіал «Небесний дозор»; облаштовано рулонний 
газон на площі 450,0 кв. м та посівний газон площею 320,0 кв. м; встановлено 
лави для відпочинку та урни для сміття; висаджено 20 дерев, 700 кущів,                     
1 300 шт. злакових  трав, 720 шт. багаторічних квітів; влаштовано поливо - 
зрошувальну систему  з кранами швидкого доступу. 

 за кошти інвестора в сквері на просп. П. Григоренка, 36-38 встановлено 

сучасний огороджений майданчик для вигулу тварин; 

 за кошти інвестора у парку «Прибережний» на Дніпровській набережній 

біля затоки Берковщина висаджено 31 дерево;  

 здійснювались роботи по заготівлі деревини для функціонування в 

зимовий період пунктів незламності та власних потреб; 
 негайно виконувались заходи по видаленню та вивезенню повалених 

буревієм дерев; 
 для забезпечення безперебійної роботи підприємства в зимовий період 

створено виробничі запаси, зокрема посипкових матеріалів, паливно-мастильних 
матеріалів тощо. 

КП УЗН Дарницького району у звітному періоді здійснювався комплекс 
робіт по догляду за зеленими насадженнями та підтриманню належного 
санітарного стану, благоустрою балансових територій, зокрема висаджено  
646 шт. дерев, 4 757 шт. кущів та 877 тис. шт. квітів, декоративних злаків площею 
800 кв. м, відремонтовано 4,9 га газону, утилізовано  5 700 куб. м відходів. 

Крім того, влаштовано 3 шт. поливо-зрошувальних систем з кранами 
швидкого доступу; влаштовано систему краплинного зрощення на площі          
1500 кв. м; забезпечено полив дерев з використанням мішків для поливу на               
просп. П. Григоренка (60 шт.) та на просп. М. Бажана (40 шт.) 
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Пріоритетним для райдержадміністрації залишається питання належної 

експлуатації та організації обслуговування населення підприємствами житлово-

комунального господарства, технічного стану, використання та утримання 

об’єктів нерухомого майна всіх форм власності. 

Протягом 2024 року управління житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації здійснювало контроль за організацією роботи 

комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового 

фонду Дарницького району м. Києва» (далі – Керуюча компанія) по 

забезпеченню утримання будинків та прибудинкових територій, безперебійній 

роботі інженерного обладнання житлових будинків, подачі теплоносія у житлові 

будинки всіх форм власності, прибирання міжквартальних проїздів, виконанню 

поточного ремонту будинків. Одночасно проводилася робота з підприємствами-

перевізниками щодо своєчасного та в повному обсязі вивезення твердих 

побутових відходів. 

Протягом 2024 року по галузі житлово-комунального господарства 

Керуючою компанією було виконано: 

 роботи по 23 об’єктах з капітального ремонту найпростіших укриттів та 

захисних споруд цивільного захисту на загальну суму 8 049,580 тис. грн. 

 обслуговування та утримання в належному санітарно-технічному стані 

прибудинкових територій в загальній сумі 2 894,801 тис. грн. 

Крім того, протягом звітного періоду проведено роботи з капітального 

ремонту асфальтового покриття прибудинкових територій та 

внутрішньоквартальних проїздів 4 об’єктів, де замовником робіт визначено 

управління житлово-комунального господарства райдержадміністрації, на 

загальну суму 4 527,080 тис. грн. 

На виконання рішення Київської міської ради від 10.11.2022 № 5586/5627 

«Про деякі питання підготовки житлового фонду міста Києва до проходження 

зимового періоду в умовах воєнного стану» протягом 2024 року здійснено 

відшкодування вартості придбаних незалежних джерел електричної енергії 

ОСББ та ЖБК. 

Загальна сума відшкодування вартості придбаних незалежних джерел 

електричної енергії становить 27 718,479 тис. грн. 

Підготовка районного господарства до осінньо-зимового періоду 2024/2025 

років здійснювалася у відповідності до заходів, затверджених розпорядженням 

Київського міського голови від 06.05.2024 № 394 «Про підготовку міського 

господарства до осінньо-зимового періоду 2024/2025 років» та розпорядженням 

райдержадміністрації від 03.06.2024 № 400 «Про підготовку районного 

господарства до осінньо-зимового періоду 2024/2025 років». 

Створено оперативний районний штаб з питань підготовки районного 

господарства до осінньо-зимового періоду 202/2025 років, на засіданнях якого 

постійно заслуховуються звіти керівників комунальних підприємств та 
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керівників закладів бюджетної сфери щодо виконання заходів з підготовки до 

осінньо-зимового періоду 2024/2025 років. 

Для забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів 

обслуговуючими організаціями постійно проводяться роботи з перевірки стану 

теплотехнічного обладнання, системи автоматичного регулювання, насосних 

агрегатів, водопідігрівачів, контрольно-вимірювальних приладів та комерційних 

вузлів обліку тепла, що дозволяє ефективно використовувати енергозберігаюче 

обладнання і зменшує нераціональне споживання теплової енергії. 

На постійному контролі керівництва райдержадміністрації знаходиться 

технічний стан внутрішньобудинкових мереж тепло-, водо-, електропостачання. 

Цілодобово працює аварійно-диспетчерська служба, в разі виникнення 

аварійних ситуацій в житлових будинках своєчасно вживаються відповідні 

заходи щодо їх ліквідації. 

Структурними підрозділами Керуючої компанії ЖЕД 201-210 забезпечено 

розміщення та контролюється наявність на дошках оголошень житлових 

будинків інформації із зазначенням телефонних номерів аварійних, 

диспетчерських та оперативних служб Дарницького району міста Києва. 

Відповідна інформація розміщена на офіційному вебсайті райдержадміністрації. 

Забезпечено взяття участі у проведені штабного тренування з готовності 

реагування на загрози настання повного блекауту, відпрацьовано порядок дій 

оперативного та оперативно-технічного персоналу підприємств, що 

забезпечують функціонування об’єктів критичної інфраструктури та 

комунальних служб міста Києва при одночасному знеструмленні окремих 

інфраструктурних об’єктів, внаслідок бойових дій, під час проходження осінньо-

зимового періоду 2024/2025 років. 

Протягом 2024 року проведено обстеження електрощитових, головних 

розпридільних щитів, індивідуальних теплових пунктів, вузлів приєднання, 

підвальних приміщень, укриттів у житлових будинках, що знаходяться на 

балансі Керуючої компанії відповідно до графіка. 

У Дарницькому районі міста Києва проводиться активна робота по 

створенню ОСББ, діють ініціативні групи по створенню ОСББ. Представникам 

ініціативних груп постійно надаються детальні роз’яснення щодо прав власників 

житлових та нежитлових приміщень. Для проведення установчих зборів по 

створенню ОСББ надається приміщення актової зали райдержадміністрації. 

З метою залучення будинкових громад та інших форм організації 

населення для управління житловим фондом  надавалися консультації та 

проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з питань самостійного 

управління будинками та обрання управителів.  

У 2024 році створено 11 ОСББ: «Севен-1», «Севен-2», «Григоренка 18-А», 

«Срібна корона», «Полісся-18», «Дружній дім 3 Г», «Соломії Крушельницької 

15», «Гмирі 4», «Азовський», «О2», «Степовий». 

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333 

«Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення 

внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану»,  від 

30.08.2022 № 977 «Деякі питання, пов’язані з компенсацією за тимчасове 

розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб» та розпорядження 
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райдержадміністрації від 06.06.2022 № 234 «Про утворення Комісії з розгляду 

питань щодо компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану, у Дарницькому 

районі міста Києва» управлінням житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації проводилася перевірка в межах повноважень відомостей, 

викладених у заявах осіб, які безоплатно тимчасово розмістили внутрішньо 

переміщених осіб та формувалися переліки осіб, що розмістили внутрішньо 

переміщених осіб та подали заяву про отримання компенсації витрат. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333 

«Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення 

(перебування) внутрішньо переміщених осіб», управлінням житлово-

комунального господарства райдержадміністрації за 2024 рік здійснено 

перевірку відомостей, внесених у заяви (перевірка по всіх надавачах житлово-

комунальних послуг про відсутність заборгованості за послуги – 3 210; довідок 

ВПО – 6 573; заяв осіб, що розмістили ВПО та подали заяву на компенсацію 

витрат – 3 210; повідомлення осіб, що розмістили ВПО – 44). 

 У 2024 році було проведено 91 перевірку фактичного розміщення 

внутрішньо переміщених осіб з метою підтвердження факту такого розміщення, 

його безоплатності, кількості розміщених осіб та умов їх проживання, 

документів, що посвідчують особу: свідоцтва про народження дитини, яка є 

внутрішньо переміщеною особою, довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи тощо. У ході перевірок порушень не виявлено. 

Також за цей період надано 240 консультацій особам, які розмістили у своїх 

помешканнях внутрішньо переміщених осіб. 

Протягом 2024 року було організовано:  

 семінар «Резервні системи живлення багатоквартирного будинку. Або як 

врятувати Ваш будинок?» для ОСББ та ЖБК Дарницького району за ініціативи 

Громадської спілки «Асоціація ОСББ та ЖБК Дарницького району»; 

 зустріч для ОСББ та ЖБК Дарницького району про шляхи підтримки 

життєдіяльності житлових будинків під час відключення світла за рахунок 

резервних елементів живлення таких, як: сонячні станції, акумулятори, 

інвертори, генератори, портативні зарядні станції та інше, а також як це 

реалізувати та поєднати з міськими та державними програмами, щоб зменшити 

навантаження на кишені власників квартир, за участю представників 

Громадської спілки «Київська Асоціація ОСББ та ЖБК», Комунального 

підприємства «Група впровадження проекту з енергозбереження в 

адміністративних та громадських будівлях міста Києва», Комунального 

підприємства Револьверний Фонд, Комунального підприємства «Фонд 

модернізації та розвитку житлового фонду міста Києва», ECOFLOW, Асоціації 

сонячної енергетики України; 

 4 виїзні зустрічі з головами правлінь ОСББ 8 багатоквартирних будинків з 

метою обміну досвідом з використання незалежних джерел електричної енергії 

в будинках під час планових відключень електричної енергії.  

        Для підтримки ініціативних мешканців Дарницького району, які власними 

силами роблять прибудинкову територію, а тим самим і світ навколо себе 

кращим, за ініціативи керівництва Дарницького району проведено конкурс на 
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кращий двір з призовим фондом 100,00 тис. грн. для придбання садової продукції 

у торгівельному центрі «Епіцентр». Координаційною радою з питань сприяння 

розвитку ОСББ та ЖБК обрано 10 кращих локацій, призовий фонд серед яких 

розподіллено порівну. 

На виконання рішення Київської міської ради від 20.12.2018 № 501/6552 

«Про заходи щодо впорядкування та забезпечення утримання у належному стані 

дитячих майданчиків на території міста Києва» протягом 2024 року проведено 

інвентаризацію дитячих та спортивних майданчиків (далі – майданчики), яких 

налічується 1 073 одиниці, 25 з яких відремонтовано.  

Крім того, управлінням житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації разом з представниками Комунального підприємства 

«Дирекція з капітального будівництва та реконструкції «Київбудреконструкція» 

проведено обстеження встановлених дитячих та спортивних майданчиків про що 

складено відповідні акти технічного стану в загальній кількості 207 актів. 

Управління капітального будівництва райдержадміністрації у межах 

Дарницького району міста Києва забезпечує реалізацію державної політики в 

галузі будівництва, містобудування на території Дарницького району та 

виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2024-2026 

роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14.12.2023 № 7530/7571. 

Відповідно до розпорядження райдержадміністрації від 12.02.2024 № 91 

«Про капітальний ремонт об’єктів, що фінансується в 2024 році за рахунок 

бюджетних коштів по Дарницькій районній в місті Києві державній 

адміністрації» протягом 2024 року проведено роботи з капітального ремонту 281 

об’єкта, де замовником робіт визначено управління капітального будівництва 

райдержадміністрації, на загальну суму 498 751,489 тис. грн, по галузях 

«Житлове господарство», «Культура і мистецтво», «Державне управління»,           

а саме: 

 галузь «Житлове господарство» – 274 об’єкти на загальну суму                      

411 640,054 тис. грн, у тому числі: капітальний ремонт житлового фонду на 

умовах співфінансування (рішення Київської міської ради від 22.12.2016                

№ 780/1784) – 10 об’єктів на загальну суму 28 232,244 тис. грн; 

 галузь «Культура та мистецтво» – 1 об’єкт на загальну суму 16848,695 тис. грн; 

 галузь «Державне управління» – 6 об’єктів на загальну суму  56 169,509 тис. грн. 

По галузі «Житлове господарство» проведені роботи по заміні вікон та 

дверей у житлових будинках, капітальний ремонт фасадів, капітальний ремонт 

покрівлі житлових будинків, інженерних (ХВП, ГВП, ЦО та каналізація) та 

електричних мереж, ремонт асфальтового покриття прибудинкових територій та 

внутрішньоквартальних проїздів, встановлені ігрові та спортивні майданчики. 

Пріоритетним напрямом робіт під час воєнного стану визначено проведення 

робіт з капітального ремонту підвальних приміщень для використання під 

найпростіші укриття. Загалом проведено роботи у 70 підвальних приміщеннях 

житлових будинків на суму 77 437,100 тис. 

По галузі «Державне управління» завершено фасадні оздоблювальні роботи 

та завершені роботи з благоустрою території управління соціального захисту 

населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації на 

Харківському шосе, буд. 176-Г на загальну суму 51 565,136 тис. грн. 
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Також завершені роботи з капітального ремонту вхідної групи ґанку за 

адресою: м Київ, вул. Кошиця Олександра, буд. 11 (нежитлова будівля літера 

«А») на загальну суму 756,997 тис. грн. 

По галузі «Культура та мистецтво» по об’єкту будівлі Палацу культури 

«Дарниця» на вул. Геннадія Афанасьєва, буд. 18 виконано роботи  на загальну 

суму 16 848,695 тис. грн. 

Відповідно до розділу 2.3 «Соціальна підтримка та допомога» Стратегії 

розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженої рішенням Київської міської 

ради від 15.12.2011 № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міста 

Києва до 2025 року», з метою забезпечення належних умов для виховання та 

проживання у закладі соціального захисту, що призначений для тривалого 

(стаціонарного) проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, в тому числі дітей з інвалідністю, та осіб з їх числа в умовах, 

максимально наближених до сімейних, соціалізації та підготовки до 

самостійного життя на території Дарницького району завершено роботи з 

реконструкції нежитлової будівлі літ «А» під малий груповий будинок за 

адресою: вул. Шевченка, будинок 16-В на загальну суму 17 763,676 тис. грн. 

 По об’єктах: «Поліпшення водовідведення приватного сектора 

мікрорайону Червоний хутір (ділянка 9)» та «Водопониження території 

приватної забудови мкр. Червоний хутір» виконанні роботи по влаштуванню 

мережі водовідведення, монтаж смотрових колодязів, відновлення території на 

загальну суму 39 538,173 тис. грн. 

 

 

 

На виконання делегованих Київською міською радою та виконавчим 

органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) 

повноважень у сфері управління комунальною власністю територіальної 

громади міста Києва райдержадміністрація у 2024 році здійснювала функції 

щодо реалізації державної політики у сфері управління комунальним майном, а 

саме: виступала орендодавцем щодо нерухомого майна, яке передано до сфери її 

управління. 

З метою забезпечення ефективного використання нерухомого майна 

комунальної власності територіальної громади міста Києва, створення нових 

робочих місць, підтримки соціальних проєктів та розвитку підприємництва, на 

підставі інформації, наданої балансоутримувачами, сформовано перелік майна, що 

віднесено до сфери управління райдержадміністрації та може бути передано в 

оренду. Цей перелік оприлюднено на офіційному вебсайті райдержадміністрації, що 

є офіційним вебпорталом виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації). 

У 2024 році відділом з питань майна комунальної власності та приватизації 

державного житлового фонду апарату райдержадміністрації підготовлено 145 

розпоряджень райдержадміністрації з питань майна комунальної власності 

територіальної громади міста Києва.  
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Відповідно до зазначених розпоряджень, 25 суб’єктам надано в оренду без 

проведення аукціону нерухоме майно комунальної власності територіальної 

громади міста Києва, загальною площею 6 021,63 кв. м, 90 суб’єктам надано в 

оренду, за результатами проведеного електронного аукціону, нерухоме майно 

комунальної власності територіальної громади міста Києва, загальною площею 

4 197,65 кв. м та 50 суб’єктам змінено істотні умови договорів оренди (строки 

договорів оренди, цільове використання, площа об’єкта оренди тощо) 

нежитлових приміщень, загальною площею 1 590,48 кв. м. 

Разом з тим, протягом звітного періоду у Дарницькому районі 

приватизовано 393 житлові приміщення, в тому числі: 
 однокімнатних квартир –  120; 
 двокімнатних квартир – 126; 
 трикімнатних квартир – 87; 
 чотирикімнатних – 10; 
 кімнат в гуртожитках – 50. 
Кількість громадян, які взяли участь у приватизації становить - 897 чоловік. 

Оформлено 75 дублікатів свідоцтв про право власності на житло.  

Внесено 20 змін до свідоцтв про право власності на житло. 

Видано 473 довідки про участь у приватизації державного житлового фонду. 

Оформлено відповідно до прийнятих документів 897 приватизаційних 

платіжних доручень для списання житлових чеків Акціонерним товариством 

«Державний ощадний банк України». 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06.11.1995 № 891 

«Про затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність 

державного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні 

або в оперативному управлінні підприємств, установ та організацій», рішень 

Київської міської ради від 15.12.2011 № 844/7080 «Про впорядкування прийняття 

майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі 

його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті 

Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського 

відання або оперативного управління», від 27.10.2022 № 5482/5523 «Про деякі 

питання управління майном територіальної громади міста Києва на період дії 

воєнного стану» протягом 2024 року відповідно до звернень суб’єктів управління 

державного майна за погодженням з постійною комісією Київської міської ради 

з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного 

комплексу райдержадміністрацією забезпечено виконання в установленому 

порядку усіх організаційно-правових заходів щодо прийняття до комунальної 

власності територіальної громади міста Києва та затвердження її 

розпорядженнями 29 актів приймання - передачі квартир, 1 акта приймання – 

передачі гуртожитку та 4 актів приймання – передачі зовнішніх інженерних 

мереж гуртожитку до комунальної власності територіальної громади міста Києва 

і сфери управління райдержадміністрації. 

На виконання підпунктів 3.1 «Замовлення балансоутримувачами 

нерухомого майна комунальної власності технічних паспортів на об’єкти 

комунальної власності територіальної громади міста Києва» та 3.2 «Заходи, 

пов’язані зі здійсненням державної реєстрації права комунальної власності за 

територіальною громадою міста Києва на об’єкти нерухомого майна» пункту 3 
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«Захист майнових прав територіальної громади міста Києва» додатка до міської 

цільової програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної 

громади міста Києва на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської 

міської ради від 16.12.2021 № 4032/4073, балансоутримувачами нерухомого 

майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеними 

до сфери управління райдержадміністрації, протягом 2024 року замовлено 20 

технічних паспортів на загальну суму 74,46 тис. грн та отримано 5 витягів з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

 

 

У Дарницькому районі у 2024 році в мережі закладів освіти функціонувало 

158 закладів усіх типів і форм власності, зокрема: 

 82 заклади дошкільної освіти усіх типів і форм власності; 

 41 заклад загальної середньої освіти;  

 5 позашкільних навчальних закладів. 

Функціонували й надавали освітні послуги 98 закладів освіти комунальної 

власності, з них: 41 заклад загальної середньої освіти, 52 - дошкільної освіти,  5 

- позашкільної освіти.  

В очному форматі надавали освітні послуги здобувачам освіти 40 закладів 

загальної середньої освіти, в змішаному - 1; 14 закладів загальної середньої 

освіти працювали у дві зміни; 3 – мають дистанційні класи. Також в очному 

форматі працювали 52 заклади дошкільної освіти та 5 закладів позашкільної 

освіти. 

У закладах загальної середньої освіти комунальної власності навчалися                   

43 325 учнів, із них:  за очною формою навчання здобували освіту 37 421 учень, 

за дистанційною формою – 331 учень, за індивідуальною формою  –  4 913 учнів; 

в  змішаному форматі  –  660 учнів. 

Станом на 31.12.2024 у підпорядкованих закладах загальної середньої 

освіти навчалися 3 986 учнів із числа ВПО (починаючи з 24.02.2022).  

Дошкільну освіту здобували 8 879 дітей, з них: 964  дитини із числа ВПО.  

Станом на 31.12.2024 у 563 групах закладів позашкільної освіти навчалися 

7 259 дітей.  

Інтеграція дітей з особливими освітніми потребами у Дарницькому районі 

здійснюється в інклюзивних і спеціальних класах та спеціальних закладах 

загальної середньої освіти. У закладах загальної середньої освіти функціонують 

284 інклюзивних класи, у яких навчається 512 учнів; у 8 спеціальних  класах  

здобувають освіту  69 учнів різних  нозологічних  груп; 217 учнів з особливими 

освітніми потребами перебувають за кордоном та навчаються індивідуально.             

У 130 інклюзивних групах закладів дошкільної освіти здобувають освіту                                    

234 вихованці з особливими освітніми потребами; у 52 спеціальних групах –                                      

416 вихованців. У мережі закладів загальної середньої освіти обліковуються                         

2 спеціальні школи, в яких навчаються 499 учнів.  
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З метою забезпечення прав осіб з особливими освітніми потребами на 

здобуття дошкільної та загальної середньої освіти у районі створено два 

інклюзивно-ресурсних центри, які проводять комплексну оцінку, здійснюють 

системний супровід осіб, надають закладам освіти, батькам або особам, що їх 

замінюють, рекомендації, консультативну та психологічну допомогу щодо 

розвитку й організації виховання і навчання дітей  з особливими освітніми 

потребами.  

У закладах загальної середньої освіти продовжується впровадження 

реформи шкільного харчування: 16 599 учнів закладів загальної середньої освіти 

комунальної власності забезпечені безкоштовним харчуванням, з них: 13 951 

учнів 1-4 класів;  2 648 учнів 5-11 класів. 

У 2024 році 4 783  випускники 4-х класів закладів загальної середньої освіти 

комунальної і приватної власності отримали свідоцтва досягнень; 4 387 

випускникам 9-х класів видано свідоцтва про здобуття базової середньої освіти, 

з них: 396 учням – «з відзнакою». 

Свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти отримали                   

2 562 випускники 11-х класів; з них: 237 випускників нагороджені золотими 

медалями «За високі досягнення у навчанні», 66 – срібними медалями «За 

досягнення у навчанні». 

У червні 2024 року 2 343 вступники взяли участь в основній  сесії 

національного мультипредметного тестування (далі - НМТ). Основна сесія НМТ 

відбулася у 8-и тимчасових екзаменаційних центрах Дарницького району, на базі 

закладів загальної середньої освіти: №№ 237, 314, 315, 323 «Логос», ліцей 

«Наукова зміна», ліцей «Інтелект», Київська інженерна гімназія, гімназія 

«Київська Русь». 

У звітному періоді 90 особам було видано дублікати про освіту, з них:                          

19 особам із  числа ВПО. 

Освітній процес у підпорядкованих закладах освіти орієнтований на 

інноваційну діяльність із максимальним урахуванням особливостей його 

організації в умовах воєнного стану.  

Пріоритетними напрямами освітньої діяльності залишається продовження 

реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська 

школа», впровадження у 5-7 класах нового Державного стандарту базової 

середньої освіти. 

Бюджетом міста Києва по загальному фонду по галузі «Освіта» на 2024 рік 

кошти в загальній сумі 2 807 366,2 тис. грн. Фактичне виконання на 31.12.2024 

(освоєння коштів у 2024 році) складає 2 690 260,0 тис. грн (95,8 % від річного 

плану).  

Одним із нагальних напрямків роботи управління освіти 

райдержадміністрації у період воєнного стану є виплата заробітної плати 

працівникам закладів освіти. Станом на 31.12.2024 заборгованість із виплати 

заробітної плати педагогічним працівникам, в тому числі заробітної плати на час 

відпустки, відсутня.  

Упродовж звітного періоду за рахунок коштів субвенції та співфінансування 

були придбані для виконання програми «Нова українська школа» інтерактивні  
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панелі  в кількості 308 шт. на суму 31 831,914 тис. грн , проектори – 2 шт. на суму 

58,998 тис. грн. 

 За рахунок коштів субвенції та співфінансування для оснащення  кабінетів 

з предмета «Захист України» були придбані  інтерактивні  панелі  в кількості         

5 шт. на суму 554,550 тис. грн, інтерактивні тири – 5 шт. на суму –                 

1 146,060 тис. грн, комп’ютери – 40 шт. та набори для демонстрації польотів –    

40 шт. на суму 2 749,830 тис. грн, манекени - тренажери  в кількості 5 шт. на суму 

723,960 тис. грн. Для оснащення кабінетів пілотних класів закладах загальної 

середньої освіти №№ 266, 309 були придбані ноутбуки в кількості 55 шт. на суму 

1 286,835 тис. грн, мультимедійні панелі – 3 шт. на суму 433,440 тис. грн, меблі 

на суму 135,855 тис. грн, проектор, акустична система, інтерактивна панель –  на 

суму 147,106 тис. грн, навчальні засоби, посібники в асортименті – на суму 

479,385 тис. грн. 

По капітальному ремонту були заплановані кошторисні призначення в сумі             

715 180,152 тис. грн, виконано робіт на суму 697 914,600 тис. грн. 

По коду класифікації видатків місцевих бюджетів «Надання дошкільної 

освіти» виконано робіт з капітального ремонту на суму 359 946,284 тис. грн,           

а саме: 

 благоустрою території – 17 397,101 тис. грн; 

 по капітальному ремонту інженерних мереж – 374,587 тис. грн; 

 по капітальному ремонту будівель та прибудинкових територій –                    

173 458,935 тис. грн; 

 по капітальному ремонту найпростіших укриттів та захисних споруд –          

60 909,671 тис. грн; 

 по капітальному ремонту покрівель – 20 583,141 тис. грн; 

 по протипожежних заходах – 1 828,743 тис. грн; 

 по капітальному ремонту фасадів – 73 778,029 тис. грн; 

 по капітальному ремонту огорож – 9 297,226 тис. грн; 

 по капітальному ремонту приміщень – 2 318,851 тис. грн. 

По коду класифікації видатків місцевих бюджетів «Надання загальної 

середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету» виконано робіт з 

капітального ремонту на суму 290 318,467 тис. грн, а саме: 

 з благоустрою території – 12 243,608 тис. грн; 

 по капітальному ремонту найпростіших укриттів та захисних споруд 

цивільного захисту – 86 483,406 тис. грн; 

 по капітальному ремонту покрівель – 28 519,973 тис. грн; 

 по капітальному ремонту приміщень – 13 683,076 тис. грн; 

 по капітальному ремонту фасадів – 132 730,025 тис. грн; 

 по капітальному ремонту огорож – 13 971,047 тис. грн; 

 по капітальному ремонту інженерних мереж – 2 687,332 тис. грн. 

По коду класифікації видатків місцевих бюджетів «Надання позашкільної 

освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» 

виконано робіт на суму 11 362,768 тис. грн, а саме: 



22 

 

 по капітальному ремонту найпростіших укриттів та захисних споруд 

цивільного захисту – 2 179,513 тис. грн; 

 по капітальному ремонту покрівель – 1 289,434 тис. грн; 

 по капітальному ремонту фасадів – 7 009,707 тис. грн; 

 по капітальному ремонту огорож – 884,114 тис. грн. 

 По коду класифікації видатків місцевих бюджетів «Надання 

спеціалізованої 

 освіти мистецькими школами» виконано робіт по капітальному ремонту на 

суму 

 36 287,081 тис. грн, зокрема:  

 благоустрою територій – 1 304,057 тис. грн; 

 по капітальному ремонту найпростіших укриттів та захисних споруд –          

3 699,891 тис. грн; 

 по капітальному ремонту покрівель – 12 050,972 тис. грн; 

 по капітальному ремонту фасадів – 19 232,161 тис. грн. 

Виконання робіт по капітальному ремонту по галузі «Освіта» станом на 

31.12.2024 становить 97,50%. 

Окрім цього, на виконання інвестиційних проєктів в рамках здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку та Програми економічного і 

соціального розвитку м. Києва на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням 

Київської міської ради від 14.12.2023 № 7530/7571 «Про Програму економічного 

і соціального розвитку м. Києва на 2024-2026 роки» у 2024 році на будівництво 

та реконструкцію об’єктів освіти передбачено кошти в загальній сумі 

126 312,643 тис. грн. У 2024 році освоєно кошти на загальну суму –         

125 903,787 тис. грн, а саме: 

 реконструкція стадіону та спортивних майданчиків – 55 276,436 тис. грн; 

 будівництво захисних споруд цивільного захисту – 70 627,351 тис. грн. 

Враховуючи зазначене, варто наголосити, що протягом 2024 року було 

проведено всі необхідні заходи, щоб освітній процес у муніципальних закладах 

освіти був безпечним, а освіта – якісною і доступною в умовах обмеженого 

фінансування. 

 

 

Основним завданням управління соціальної та ветеранської політики 

райдержадміністрації  (далі – управління) є забезпечення реалізації державної 

соціальної політики у Дарницькому районі міста Києва у сфері соціального 

захисту населення.  

Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про 

введення воєнного стану в Україні» та Порядку оформлення і видачі довідки про 
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взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01.10.2024 № 509 «Про облік внутрішньо 

переміщених осіб» обліковано 7 315 внутрішньо переміщених осіб, які після 

введення воєнного стану перемістилися з території адміністративно-

територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії та яка визначена в 

переліку, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

06.03.2022 № 204-р «Про затвердження переліку адміністративно-

територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим 

особам в рамках Програми «єПідтримка». 

Відповідно до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

20.03.2022 № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам» призначено 4 417 внутрішньо переміщеним особам 

допомогу на проживання. 

Станом на 31.12.2024 призначено грошову компенсацію за належні для 

отримання жилі приміщення деяких категорій осіб, які перебувають на обліку в 

управлінні: 

 відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 

«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей» – 46 особам. Кошти на придбання житла отримали 32 особи з інвалідністю 

внаслідок війни, 9 осіб з яких придбали житло; 

 відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2021 № 280 

«Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» – 84 особам. 

Кошти на придбання житла отримали 82 внутрішньо переміщені особи, в тому 

числі 1 особа категорії «Член сім’ї загиблого (померлого) Захисника та Захисниці 

України», 20 осіб з яких придбали житло; 

 відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 214 

«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у 

бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей» – 4 особам, які 

отримали кошти на придбання житла, 3 особи з яких придбали житло.  

Протягом звітного періоду до управління звернулось 1 370 громадян з 

письмовими заявами та надійшло 23 200 усних звернень громадян («гаряча 

лінія»). Всі питання, порушені у зверненнях уважно розглянуто, перевірено та за 

висновками розгляду надано відповіді заявникам в терміни, передбачені Законом 

України «Про звернення громадян».  

У 2024 році управлінням прийнято 816 рішень про надання соціальних 

послуг сім’ям (особам), які опинились в складних життєвих обставинах, зокрема 

особам (дітям) з інвалідністю. 

Відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» 

протягом звітного періоду призначено допомогу 4 102 особам. 

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» призначено допомогу 929 сім’ям.  
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Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» зазначену допомогу 

призначено 905 особам.  

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, 

які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю» призначено допомогу 

298 особам. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 02.08.2000 № 1192 

«Про надання щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з 

особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за 

висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного 

стороннього догляду, на догляд за нею» призначено допомогу 239 особам. 

Відповідно до Порядку призначення та виплати тимчасової державної 

допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають 

можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме, зазначену 

виплату призначено 73 особам. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 744 

«Деякі питання реалізації пілотного проєкту з монетизації одноразової 

натуральної допомоги «пакунок малюка» 2 145 особам призначено грошову 

компенсацію. 

У 2024 році управлінням видано 1 486 пільгових посвідчень та 67 

тимчасових довідок дітям, які набули статус члена сім’ї загиблого (померлого).  

В межах повноважень видано:  

 71 особі талони на пільговий проїзд по Україні з числа ветеранів війни; 

 52 особам направлення на психоневрологічну медико-соціальну експертну 

комісію для визначення права на можливість перебування в будинку-інтернаті за 

наявності медичних показів; 

 17 направлень на проходження особами з інвалідністю транспортної 

комісії на предмет отримання крісла колісного з електроприводом. 

У 2024 році санаторно-курортне оздоровлення отримали 508 осіб пільгових 

категорій та 134 дитини у супроводі 97 дорослих, у тому числі 12 дітей категорії 

«Член сім’ї загиблого (померлого) Захисника та Захисниці України». 

Протягом 2024 року управлінням надіслано до Фонду соціального захисту 

осіб з інвалідністю 1 230 комплектів документів осіб з інвалідністю для 

забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації. 

За рахунок міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на   

2022-2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 

№ 2726/2767 видано 36 направлень для забезпечення ортопедичним взуттям та 

ортопедичними устілками.  

Укладено 247 договорів на забезпечення реабілітаційними заходами дітей з 

інвалідністю на загальну суму 4 961,00 тис. грн. Реабілітаційні послуги протягом 

звітного періоду отримали 26 осіб з інвалідністю. 

У 2024 році було прийнято та опрацьовано 225 заяв на виплату допомоги на 

поховання, відповідно до міської цільової програми «Турбота. Назустріч 

киянам» на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 

07.10.2021 № 2726/2767. 
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У звітному періоді проведено перевірки та складено акти обстеження 

матеріально-побутових умов:  

 770 осіб пільгових категорій для взяття на облік до Єдиного державного 

автоматизованого реєстру пільговиків; 

 376 домогосподарств, які звернулись за призначенням житлових субсидій 

на житлово-комунальні послуги; 

 16 осіб, щодо підтвердження фактичного місця проживання внутрішньо 

переміщених осіб. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 57 

«Про затвердження Правил перетинання державного кордону громадянами 

України» організовано роботу щодо встановлення факту здійснення догляду за 

особами з інвалідністю I чи II групи або особами, які потребують постійного 

догляду та складено 149 відповідних актів за зверненнями громадян.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2024 № 560 

«Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу 

під час мобілізації, на особливий період» опрацьовано звернення громадян щодо 

складання актів про встановлення факту здійснення особою догляду (постійного 

догляду) та складено 475 відповідних актів. 

Відповідно до Порядку здійснення нагляду за додержанням вимог 

законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами 

Пенсійного фонду України, затвердженого наказом Міністерства праці та 

соціальної політики України від 10.01.2007 № 4 у 2024 році здійснено перевірку 

134 пенсійних справ щодо яких прийнято рішення про призначення пенсій та 90 

справ щодо яких прийнято рішення про перерахунок. Виявлено 5 порушень, з 

них: 

 3 випадки, які не вплинули на розмір пенсій; 

 2 випадки недоплати на загальну суму 912,64 грн. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859 

«Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» здійснено з 

представниками закладів охорони здоров’я району та Територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дарницького району 

міста Києва (далі – Терцентр) комплексне визначення ступеня індивідуальних 

потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг та складено 853 акти 

підтвердження необхідності надання соціальних послуг з догляду.  

Основним завданням Терцентру є забезпечення якісного надання 

соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, 

громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

У Терцентрі у звітному періоді функціонувало п’ять відділень: 

 три відділення соціальної допомоги вдома: «№ 1», «№ 2», «№ 3»;  

 відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги; 

 відділення денного перебування. 

Протягом 2024 року у Терцентрі отримали 398 724 соціальні послуги 1 566 

осіб, які перебували у складних життєвих обставинах. 
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Так, протягом зазначеного періоду соціальними працівниками трьох 

відділень соціальної допомоги вдома забезпечено надання 341 451 послуги  

923 особам похилого віку та особам з інвалідністю соціальними послугами: 

догляд вдома, паліативна допомога, представництво інтересів, фізичний 

супровід, інформування. Також здійснювалися заходи з надання допомоги у 

веденні домашнього господарства, допомозі у самообслуговуванні, доставці 

продуктів харчування, ліків, інших необхідних товарів, оплаті комунальних 

послуг, збору комплектів документів для призначення різних видів допомог.  

Особи, які перебували на обслуговуванні у Терцентрі користувалися 

безкоштовними соціально-побутовими послугами у відділенні організації 

надання адресної натуральної та грошової допомоги. Всього відділенням за 

звітний період надано 21 779 послуг. 

З початку широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти 

України на базі відділення організовано надання соціальної допомоги у вигляді 

продуктів харчування, гігієнічних наборів внутрішньо переміщеним особам, які 

зареєстровані в Дарницькому районі. 

Послугами ремонту одягу скористалися 278 осіб, послугами перукаря - 328  

осіб, одягом та взуттям забезпечено 381 особу, які перебувають на 

обслуговуванні у Терцентрі, та 2 332 особи із числа внутрішньо переміщених. 

Протягом 2024 року 18 особам, з числа маломобільних груп населення було 

надано 56 транспортних послуг. 

Щодня, крім неділі, в їдальні Собору Святої рівноапостольної княгині Ольги 

за адресою: вул. Архітектора Вербицького, 3-Г було організовано гаряче 

харчування для малозабезпечених громадян, які перебувають на обліку. 

Відповідно до укладеного меморандуму про співробітництво та взаємодію з 

реалізації проєкту «ЕАСІС» з представництвом OFFICE «PROJECT HOPE – THE 

PEOPLE-TO-PEOPLE HEALTH FOUNDATION INC» IN UKRAINE, який 

передбачає допомогу внутрішньо переміщеним особам та громадам 

Дарницького району, що постраждали внаслідок воєнного конфлікту, протягом 

2024 року за підтримки міжнародних партнерів компанії Deutsch-Ukrainische 

Gesellschaft fur Wirtschaft und Wissenschaft e.V видано 6 277 продуктових наборів 

для ВПО та малозабезпечених громадян Дарницького району.  

На виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 

2022-2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021  

№ 2726/2767, Терцентром було здійснено закупівлю квартальних та святкових 

продуктових наборів для осіб, які перебувають на обслуговуванні, та чий дохід 

не перевищує двох прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб на загальну 

суму 1 954,3 тис. грн. До Дня пам’яті та примирення здійснено закупівлю 

святкових продуктових наборів на загальну суму 10,62 тис. грн. До Дня людини 

похилого віку здійснено закупівлю продуктових наборів на загальну суму      

132,75 тис. грн. До Міжнародного дня людей з інвалідністю здійснено закупівлю 

продуктових наборів на загальну суму 106,2 тис. грн. Також,  забезпечено осіб 

пільгових категорій, які перебувають на обслуговуванні у Терцентрі засобами 

особистої гігієни на загальну суму 10 154,95 тис грн; постільної білизни на 

загальну суму 34,14 тис. грн; медичних комплектів на загальну суму                 

360,75 тис. грн. 
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Крім цього, у Терцентрі було організовано роботу відділення денного 

перебування, де особи похилого віку мали можливість відвідати заняття з 

англійської та німецької мови, гурток з вивчення української мови «Рідне слово», 

театральну студію, клуб з декоративно-прикладного мистецтва та гурток 

східного танцю, а також мали можливість відвідати лекції психолога.  

У приміщенні установи проходять заняття факультетів: «Комунікаційні та 

інформаційні технології», «Образотворче мистецтво» (живопис, петриківський 

розпис), «Нейрографіка» (арттерапія), а також заняття з лікувальної фізкультури. 

Загалом організовано роботу 8-ми факультетів та 5-ти гуртків. Станом на 

31.12.2024 відділення денного перебування налічувало 256 слухачів, з них 55 

осіб з інвалідністю. 

За звітний період отримувачам було надано 33 239 послуг із соціальної 

адаптації. 

У 2024 році прийнято заяви та повідомлення про вчинення домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі, а саме: 

 1 394 повідомлення про випадки вчинення домашнього насильства від 

Дарницького управління поліції, в тому числі 126 випадків в присутності дітей; 

 15 повідомлень про поміщення постраждалих від домашнього насильства 

в кімнату кризового реагування, отриманих від Київського міського центру 

гендерної рівності, запобігання та протидії насильству; 

 9 заяв від громадян, які вважають себе постраждалими від домашнього 

насильства; 

 3 заяви від громадян, які вважають себе постраждалими від домашнього 

насильства. 

Станом на 01.01.2025 на обліку в управлінні перебуває 431 недієздатна 

особа та 16 обмежено дієздатних осіб. Протягом звітного періоду перевірено 

виконання обов’язків опікунів недієздатних та обмежено дієздатних осіб, про що 

складено 122 відповідних акти. Обстежено умови проживання осіб, що 

потребують опіки та кандидатів в опікуни, про що складено 113 відповідних 

актів. 

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та постанови Кабінету 

Міністрів України від 20.09.2005 № 936 «Про затвердження Порядку 

використання коштів державного бюджету для виконання програм, пов’язаних 

із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» у 2024 році прийнято від підприємств документи на відшкодування 

видатків, пов’язаних з виплатою компенсацій та допомог 115 особам на загальну 

суму 7 635,239 тис. грн.  

За звітний період перераховано кошти закладам фахової передвищої освіти 

в сумі 2 035,032 тис. грн для виплат соціальної стипендії відповідно до наданих 

закладами фахової передвищої освіти списків студентів, яким призначено 

соціальну стипендію. 

На виконання Закону України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» службою у справах дітей та сім’ї 

райдержадміністрації (далі – Служба) здійснювались заходи щодо захисту прав і 
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законних інтересів дітей, зокрема переміщених (евакуйованих) з окупованих 

територій України та територій, де ведуться воєнні  дії, організації роботи із 

запобігання дитячій бездоглядності, протидії домашньому насильству по 

відношенню до дітей з урахуванням вимог воєнного стану, введеного в Україні.   

Постійно поновлювався банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які залишилися без батьківського піклування, та 

проводився моніторинг переміщення та місцеперебування дітей, які 

перебувають на обліку в Службі. Систематично вносилася відповідна інформація 

про дітей до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти».  

Так, станом на 31.12.2024 на первинному обліку у Службі перебуває 308 

дітей (з них мали статус – 297), які виховуються: в сім’ях опікунів 

(піклувальників) – 248, в дитячих будинках сімейного типу – 26, в прийомних 

сім’ях – 6, в Центрах соціально-психологічної реабілітації дітей – 5, навчаються 

в професійно-технічних навчальних закладах, вищих навчальних закладах –           

3 (не мають піклування), в сім’ях родичів – 9. Всього влаштовано в сімейні 

форми 96 % дітей. 

За звітний період знято з обліку 24 дитини у зв’язку з досягненням повноліття, 

поставлено на первинний облік – 24 дитини. 

Станом на 31.12.2024 на патронатному обліку Служби перебувало 103 

дитини, які прибули з інших територій, зокрема 38 дітей було евакуйовано разом 

з опікунами з окупованих територій. Новоприбулі родини скеровуються 

Службою до відповідних установ та організацій для отримання необхідних 

соціальних послуг. Працівниками Служби було відвідано 64 родини, в яких 

виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також 

усиновлені діти, проведено бесіди із законними представниками дітей, надано 

необхідні рекомендації та консультації, перевірено стан утримання та виховання 

дітей. 

Станом на 31.12.2024 діти вищезазначених категорій перебувають: в місті 

Києві – 73 %, в інших регіонах України – 7 %, за кордоном – 20 %. 

Протягом звітного періоду проводилась робота щодо підтримки сімей з 

дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Станом на 31.12.2024 

на обліку у Службі перебувало 895 дітей цієї категорії, зокрема з них 772 – мають 

статус постраждалих від воєнних дій та збройних конфліктів. 

 Працівниками (в тому числі під час проведення 27 рейдів «Діти вулиці») 

було відвідано 150 родин, в яких виховуються діти, про що складені відповідні 

акти. Здійснено обстеження житлово-побутових умов проживання, про що 

складено відповідні акти. У разі необхідності з батьками дітей проводилась 

відповідна профілактично-роз’яснювальна робота, надавалась правова та 

психологічна допомога. 

Продовжувалась реалізація спільних проєктів благодійної організації 

«Фонд «Асперн» (далі – БО «Фонд «Асперн») та райдержадміністрації, 

направлених на соціальну підтримку сімей, дітей та молоді, які опинились у 

складних життєвих обставинах. Так, у Дарницькому районі міста Києва 

функціонують: Центр соціально-психологічної реабілітації дітей у Дарницькому 

районі м. Києва благодійної організації «Фонд «Асперн» (далі – Центр 

реабілітації) та Соціальний гуртожиток «Дім на половині дороги». Станом на 
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31.12.2024 у Центрі реабілітації на цілодобовому утриманні перебуває 12 дітей, 

які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Відповідно до повноважень Служба надає 19 адміністративних послуг, 

серед яких 13 – надання дозволу на вчинення правочинів щодо майна, право 

власності на яке або право користування яким мають діти, 4 – видача дубліката 

посвідчення батькам багатодітної сім’ї та дітям з багатодітної сім’ї, 

установлення статусу та видача посвідчення батькам багатодітної сім’ї та дітям 

з багатодітної сім’ї, вклейка фотокартки  посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, 

в зв’язку із досягненням 14 - річного віку, продовження строку дії посвідчення 

батькам багатодітної сім’ї та дітям з багатодітної сім’ї, 1 – надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 1 – 

прийняття рішення (згоди) про проведення психіатричного огляду або надання 

психіатричної допомоги особі віком до 14 років у разі незгоди одного з батьків 

або за відсутності батьків. Зазначені адміністративні послуги надані вчасно та 

якісно.  

Станом на 31.12.2024 на обліку у Службі перебувало 3 247 багатодітних 

сімей, в яких виховувалося 10 221 дитина. Протягом звітного періоду постійно 

надавалися  консультації щодо оформлення статусу багатодітних сімей. 

У 2024 році райдержадміністрацією взято участь у 334 судових засіданнях 

щодо дітей, які вчинили кримінальні правопорушення, та у якості третьої особи.  

Службою реалізується міська цільова програма «Діти. Сім’я. Столиця на 

2022-2024 роки», затверджена рішенням Київської міської ради від 08.07.2021  

№ 1590/1631.  

На 2024 рік на потреби п’яти дитячих будинків сімейного типу (Юсан, 

Онопрієнко, Сич, Штогрин, Коновал) заплановано 120 тис. грн, з яких протягом 

звітного періоду використано – 118,65 тис. грн.  

З метою соціальної підтримки соціально-вразливих категорій дітей 

Дарницького району міста Києва, сприяння соціальній та громадській активності 

дітей, виховання і розвиток поваги до культурних традицій і звичаїв 

українського народу, організації змістовного дозвілля дітей тощо у 2024 році 

було заплановано для проведення Службою заходів на суму 115 тис. грн, з яких 

використано на заходи – 114,87 тис. грн. 

Протягом 2024 року соціальними послугами спеціалістів Дарницького 

районного в місті Києві центру соціальних служб (далі – Центр соціальних 

служб) охоплено 5 706 сімей/осіб. 

Основними категоріями клієнтів Центру соціальних служб є: 

 сім’ї з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах; 

 діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; 

 сім’ї військовослужбовців, учасників бойових дій та внутрішньо 

переміщених сімей/осіб; 

 особи, схильні до вживання наркотичних та алкогольних речовин; 

 особи, засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, та особи, 

які повернулися з місць позбавлення волі. 

У зв’язку з військовими діями в Україні та з метою забезпечення надання 

сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, необхідної соціальної 
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допомоги та підтримки, значно зросла потреба у наданні соціальних послуг 

спеціалістами Центру соціальних служб, зокрема  внутрішньо переміщеним 

особам/сім’ям. У звітному періоді до Центру соціальних служб звернулося 324 

внутрішньо переміщених особи/сім’ї, у яких на вихованні 450 дітей. Відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2023 № 547 «Про внесення 

змін до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів» спеціалістами Центру соціальних служб було відвідано 

сім’ї/особи внутрішньо переміщених, з метою отримання дітьми статусу 

постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Центром 

соціальних служб створюються всі умови для інтеграції та адаптації дітей та 

дорослих з числа внутрішньо переміщених осіб до соціального середовища, 

надаються адресні індивідуальні послуги та психологічна допомога.  

У звітному періоді соціальними послугами спеціалістів Центру соціальних 

служб охоплено 602 сім’ї учасників бойових дій та членів сімей загиблих 

(померлих)  Захисників та Захисниць України, осіб з інвалідністю внаслідок 

війни та членів їх сімей, постраждалих учасників Революції Гідності та членів їх 

сімей (на вихованні – 493 дитини). Надано комплекс соціальних послуг 

відповідно до державних соціальних стандартів, а саме: кризового та екстреного 

втручання, соціального супроводу, консультування та інформування, залучення 

до соціокультурних та адаптаційних заходів. Проводиться систематична робота 

щодо сприяння у доступі учасникам бойових дій до відвідування занять з 

фізичної культури у спортивно-оздоровчому клубі «Спортренд». 

Отримувачі соціальних послуг з числа військовослужбовців, учасників 

бойових дій та члени їх сімей, за сприяння Київського міського центру 

соціальних служб, 19.05.2024 брали участь у міському соціально-адаптаційному 

заході «Спортивна рибна ловля» у Центрі сімейної риболовлі «Білі камені» та 

05.10.2024 сім’ї учасників бойових дій брали участь у благодійному 

патріотичному Велопробігу до Дня Захисників та Захисниць України. 

Центром соціальних служб створено базові умови систематизованої 

комплексної допомоги особам/сім’ям та дітям. Спеціалісти Центру соціальних 

служб співпрацюють зі структурними підрозділами райдержадміністрації та 

Дарницьким управлінням поліції щодо питань роботи з сім’ями/особами, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. У залежності від складності 

ситуації, здійснюються спільні відвідування цих родин. Під час відвідувань 

з’ясовується причина виникнення складних життєвих обставин та визначається 

хід подальшої роботи з сім’єю.  

Відповідно до державних соціальних стандартів здійснювався соціальний 

супровід 115 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, надано          

1 573 соціальні послуги консультування та  1 446 послуг інформування, 37 сімей 

охоплено соціальною послугою екстреного (кризового) втручання. Крім того, 

надано 528 інших послуг відповідно до визначених потреб. 

За звітній період до Центру соціальних служб надійшло 1 681 повідомлення  

від суб’єктів соціальної роботи щодо сімей/осіб, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. За результатами оцінювання  потреб 804 сім’ї перебуває у 

складних життєвих обставинах та отримують соціальні послуги. Проводилася 
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відповідна соціальна робота із сім’ями, постраждалими від жорстокого 

поводження та насильства (охоплено 456 сімей, на вихованні - 204 дитини).  
У Дарницькому районі активно впроваджуються альтернативні форми 

сімейного виховання, такі як прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу. 
Спеціалістами Центру соціальних служб здійснюється соціальне супроводження 
3 прийомних сімей, у яких виховується 6 дітей, та 5 дитячих будинків сімейного 
типу (на вихованні – 32 дитини). Основними завданнями соціального 
супроводження є сприяння адаптації дитини у новій сім’ї, створення 
позитивного психологічного клімату в сім’ї, сприятливих умов для розвитку 
дітей з урахуванням індивідуальних потреб кожної дитини, забезпечення 
оптимальних умов життя дитини та захисту її прав. Усі прийомні сім’ї та дитячі 
будинки сімейного типу, а також значна частина опікунських сімей, які 
знаходяться за кордоном, отримують державну та благодійну допомогу у 
повному обсязі та перебувають у постійному контакті та під контролем 
спеціалістів Центру соціальних служб. 

У рамках роботи «Служби соціального патронажу дітей і молодих людей,  
які перебувають у конфлікті із законом» проводилася  соціальна робота з 
неповнолітніми та молоддю, які вступили у конфлікт із законом, засуджені до 
покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, або, які повертаються з місць 
позбавлення волі та їх соціальна адаптація. Соціальною роботою охоплено                 
44 особи.  

У 2024 році проведено чотири засідання спостережної комісії при 

райдержадміністрації. Під час засідання розглянуто інформацію щодо 

проведеної соціальної роботи з особами, які звільнилися з установ виконання 

покарань, про основні проблеми, які виникають в осіб після звільнення з місць 

позбавлення волі та про взаємодію структурних підрозділів 

райдержадміністрації, у рамках роботи з даною категорією осіб. 

До Міжнародного дня захисту дітей 01-02.06.2024 для прийомних сімей та 

дитячих будинків сімейного типу Дарницького району міста Києва проведено 

соціальний захід «Фестиваль «Зігріті любов’ю!». Метою фестивалю є розвиток 

сімейних форм виховання та підтримка існуючих прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу Дарницького району, розвиток творчих здібностей, 

самовираження дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що є 

важливим надбанням у роботі з даною категорією дітей.  У рамках фестивалю 

проведено майстер-класи, ігрова розважальна програма, тренінгова програма для 

батьків, фотовиставка «Щасливі миті життя!» Заходом охоплено 50 осіб. 

За підтримки Київського міського центру соціальних служб у червні- липні 

2024 року Центром соціальних служб проводилися соціальні заходи «Літня 

програма організованого дозвілля для дітей із сімей, які є отримувачами 

соціальних послуг Дарницького районного в місті Києві центру соціальних 

служб». У рамках проведення, відбулося  три зміни для 60 дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки. Учасники соціальних заходів пройшли 

профілактичні та медико-реабілітаційні заходи на базі Комунального 

некомерційного підприємства «Консультативно - діагностичний центр дитячий 

Дарницького району м. Києва» та були забезпечені обідами. 

В умовах воєнного стану, для дітей та підлітків, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, проведено майстер-класи, соціокультурні заходи, 

організовано перегляд мультиплікаційних фільмів, з метою організації 
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змістовного дозвілля. З нагоди Різдвяних та Новорічних свят понад 550 дітей з 

числа сімей, які є отримувачами соціальних послуг Центру соціальних служб, 

відвідали соціокультурні заходи. Також 05.12.2024 проведено адресне 

привітання 12 дітей з сімей загиблих Захисників та Захисниць України. 

Педагогічними працівниками Центру по роботі з дітьми та молоддю за 

місцем проживання Дарницького району міста Києва (далі – ЦДМ) протягом 

2024 року продовжувалась робота як з вихованцями клубів так і з дітьми, що є 

переміщеними з тимчасово окупованих територій. Для вихованців, які 

перебувають поза межами України робота велась в дистанційному 

(відеоматеріали розміщуються у групах та на офіційній сторінці ЦДМ у 

Facebook). Для сімей біженців, які перебувають у Німеччині та Австрії, 

проводяться безкоштовні заняття з німецької мови онлайн (20 сімей), а для дітей, 

молоді та батьків, які знаходяться в місті Києві в очному форматі 

продовжувалась робота на базі клубів за місцем проживання у вигляді гурткових 

занять, малих груп з батьками (діяв 61 гурткок (148 груп), що постійно 

відвідувало близько 1 250 осіб, розважально-просвітницьких заходів 

(організовано та проведено 1 250 заходів, що охопили близько 35 000 осіб). 

З нагоди визначних подій Дня Соборності, Дня української мови, Дня  

вишиванки, Дня довкілля, Дня Державного Герба України, Дня народження 

Дарниці, Дня Києва, Дня Незалежності України, Дня Захисників та Захисниць 

України, Дня Збройних Сил України та інших, в клубах проводились 

відеолекторії, бесіди, флешмоби, виставки малюнків тощо.  

Так, з нагоди вшанування героїв, що захищають нашу країну, пройшли 

відеолекторії «Опалений лютий..», створення колективних творчих робіт: «Миру 

тобі, Україно моя!», «Перемога починається з тебе!», пам’яті героїв загиблих в 

російсько-українській війні провели конкурс «Козацькому роду нема переводу»,  

бесіду «Вітчизна. З чого вона починається», переглянули фільм «Шеврони ЗСУ. 

Що зашифровано в символіці».  

До Дня української писемності та мови проведена літературна гра «Віночок 

ніжних слів про українську мову», благодійний концерт-ярмарок  «Разом до 

ПЕРЕМОГИ». До дня пам'яті  героїв небесної Сотні в клубах пройшов 

інформаційно роз’яснювальний захід  «Увічнені імена янголів Небесної сотні», 

показ та обговорення фільму «Пам'яті Ангелів» та усний журнал «Історія 

Майдану Гідності».  Діти разом з керівниками гуртків створили інсталяцію на 

тему «Революція гідності».  Вихованці гуртків виготовили паперових янголів, які 

розвісили на  деревах біля клубів. 

До роковин повномаштабного вторгнення педагоги, вихованці та батьки 

долучились до флешмобу  «Герої не вмирають», створили інсталяцію «Діти – 

проти війни!»,  організували виставки дитячих робіт «Майбутнє України очима 

дітей». До Дня пам`яті та примирення відбулись: історичне турне «Схиляємо 

голови низько перед солдатами війни», майстер клас «Квітка символ - мак», 

бесіда «Дарницький район під час Другої світової війни», відеолекторій «Діти і 

війна. Пишемо історію»,  «Пам`ятаймо минуле заради майбутнього»,  майстер 

клас «Весна кольору перемоги».  
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До Дня вишиванки усіх вихованців та педагогів об’єднала підготовка та 

проведення заходів, а саме: акція – челендж «Вишиванка єднає українців» та 

перегляд відеопрезентації «Вишиванка – оберіг».  

У травні 2023 року з нагоди Дня матері проведено районний захід «В колі 

дружньої сім’ї», на якому завдяки благодійному ярмарку зібрано 44,20 тис. грн 

на покупку тепловізора для 128-мої окремої бригади Сил територіальної оборони 

Збройних Сил України (далі – ЗСУ). 

Цікаво і змістовно проходили заходи до Міжнародного дня рідної мови.  

Були проведені відео-презентація «Мово лебедина-ти одна єдина», «Моя рідна 

Україна», «Маловідома історія герба України», творча колективна робота  «Моя 

рідна Україна», «Історія української писемності», «Цікаві факти про  українську  

мову». Започатковано проект «Славетні Українці», створено інсталяцію 

«Україна єдина». 

До дня народження Т.Г. Шевченка для вихованців всіх клубів мережі ЦДМ 

протягом березня відбулись тематичні заходи (шевченківські читання, вистави, 

вікторини, презентації «Поетичний вінок Кобзаря», виставки малюнків тощо). 

Також вихованці клубів долучились до  поетичного челенджу «І став для нас він 

світочем в віках!» 

Спільно з Київським міським центром «Родинний дім» з метою мінімізації 

негативних наслідків воєнних дій проведено інтерактивну музично-танцювальну 

програму «Пес Патрон шукає друзів». 

До Дня Довкілля  вихованці разом з педагогами та батьками висаджували 

квіти, кущі та дерева біля клубів в рамках акції «Посади рослину!» та трудового 

десанту «Ми господарі свого району!», а також провели цікаві квести, екологічну 

вікторину, конкурс малюнків, бесіди. 

В рамках патріотичного виховання вшановано героїв, що першими стали на 

ліквідацію наслідків радіоактивного вибуху на Чорнобильській атомній станції. 

Проведено акцію «Вилікуй рани Землі. Посади рослину», бесіду «Чорнобиль не 

має минулого», «Дзвони Чорнобиля!», година спілкування «Чорнобиля гіркий 

полин», перегляд документального фільму «Чорнобиль – чорний біль України!», 

«Урок пам’яті Чорнобиля!».  

До дня Конституції в клубах ЦДМ протягом червня проведено ряд заходів: 

«Діти – цвіт нації», «В моєму серці Україна», вікторину  до  «Живи, моя 

Державо!», обговорення презентації по гуртках «Конституцію України вивчай, 

про Гімн, Герб, Прапор все знай», інтерактивну гру «Дослідники Конституції», 

«Україна єдина – Україна  це ми». 

Під час заходу «Стрітення. Як зима з Весною зустрічається» випікали 

пташок з тіста, весну закликали. Проведено виставки дитячих робіт: «Зиму 

проводжаємо весну зустрічаємо», «Масний тиждень», «Весну млинцями 

зустрічаємо!» та розважальний захід «Масляна іде – свято веде». 

Також, протягом року, в рамках освітньо-профілактичної роботи,  

відбувались зустрічі вихованців клубів з представниками поліції, Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій, співробітниками музею природи, 

психологами тощо. 
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Щороку перед новорічними святами вихованці вивчають звичаї та традиції 

українського народу. Протягом листопада-грудня у всіх клубах відбулись 

новорічні святкові розважально-пізнавальні заходи. 

В рамках освітньо-профілактичної роботи проведено ряд заходів: перегляд 

та обговорення відеороликів з безпеки життєдіяльності та протипожежної 

безпеки під час зимових канікул та новорічних свят, години спілкування, 

народознавчі калейдоскопи, тренінги, тестування. У клубах проводилась 

казкотерапія з дітьми різного віку, перегляд мульфільмів «Уроки тітоньки Сови», 

урок-казка «Маленьким дітям про великого Тараса», тренінги «Як навчити 

дитину вирішувати конфлікти», «Корисні підказки», «Імунітет»; інтерактивна 

гра «Техніка встановлення дружніх взаємин у колективі». 

Методистами ЦДМ надавались консультації з психологічної підтримки на 

теми: «5 реакцій на страх», «Як психіка захищає нас від стресу», «12 вправ, що 

допоможуть подолати психічні травми», «Як допомогти дитині здійснити 

задумане», «Руханка від матусі», «Як допомогти собі справитись з поганим 

самопочуттям», «За що не можна карати дітей», «Вправа «Мрійники», «Розмови 

з дитиною», «Десять фраз дитині замість «Ти мене злиш», «Як розвивається наша 

особистість протягом життя», «Чим корисне читання під час війни?», «Погляд, 

який знімає стрес», «Самодопомога при ознаках посттравматичного стресового 

розладу», «6 порад, як пережити критичний період так, щоб зберегти душевні 

сили», «Свята в умовах війни», «Методи самодопомоги при панічних атаках». 

Незважаючи на труднощі війни, вихованці клубів беруть активну участь у 

різноманітних змаганнях та конкурсах. Результатом є численні перші місця на 

змаганнях міжнародного та всеукраїнського рівня. Так, в звітному періоді 

вихованці спортивних гуртків вибороли 73 золотих, 92 срібних та 75 бронзових 

медалей. Вихованці танцювальних гуртків вибороли 62 – перших, 66 – других 

місць.  

Педагоги та вихованці клубів активно долучались до благодійних ініціатив.  

В клубах ЦДМ започатковано акцію «Посилочка для наших котиків», в рамках 

якої військовим на передову щомісячно кожен клуб збирає та передає все 

необхідне (за запитом військових), а саме: засоби гігієни, хімічні грілки, 

шкарпетки, сухі душі, перев′язочний матеріал, різноманітні смаколики та 

малюнки й обереги, зроблені вихованцями клубів. 

Запроваджена акція «Друге життя пластикових кришечок»; збір бляшанок 

та парафіну для окопних свічок в рамках акції «Краплинка тепла для наших 

захисників» (закупили 100 кг парафіну на 10,00 тис. грн). Протягом звітного 

періоду на базі клубів «Дружба», «Екватор» та «Еллада» педагоги, діти та батьки 

плели маскувальні сітки та основи для них. Всього було сплетено та передано 20 

сіток та основ. В кожному клубі діти та дорослі робили янголів-охоронців та 

патріотичні браслети (всього понад 1000), які разом з малюнками, смаколиками, 

засобами гігієни, шкарпетками передавали військовим на передову. 

Вихованці та їх батьки активно брали участь у організації та проведенні 

святкових ярмарків, які проходили під час заходів у клубах та районних, таких 

як  «Діти цвіт нації», «Як тебе не любити Києве мій» та інші. Протягом року було 

зібрано більше  125,00 тис. грн. 
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В клубах ЦДМ проводились виставки-ярмарки на підтримку ЗСУ, зібрані 

кошти  передавались на потребу військовим.  

Також в клубах «Еллада», «Дружба», «Екватор» протягом року працювали 

«Веселі павучки», які сплели та передали на передову.  

В рамках підтримки військових ЦДМ співпрацює з Громадською 

організацією «Взаємодія», Громадською організацією «Вільний крок», 

Громадською організацією «Луцький страж», Громадською організацією 

«Всеукраїнська організація «Жіночий Консорціум України»; Благодійним 

фондом «Мультихьюман», Благодійним фондом «Ігоря Великого», Благодійним 

фондом «Україна без меж»; Фондом «Дарниця»; Товариством Червоного Хреста 

України Дарницького району м. Києва; 128-ою окремою бригадою Сил 

територіальної оборони, 72-ою окремою механізованою бригадою імені Чорних 

Запорожців, 24-ою окремою механізованою бригадою імені короля Данила,  

214-им окремим спеціальним батальйоном, 95-ою окремою десантно-

штурмовою Поліською бригадою; Радою осіб з інвалідністю Дарницького 

району по лінії волонтерства тощо. 

У 2024 році інформація про роботу клубів ЦДМ висвітлювалась на 

офіційному вебсайті райдержадміністрації та на офіційній сторінці ЦДМ у 

Facebook (розміщено 414 інформаційних постів з фото та 55 відеоматеріалів). 

Фінансування діяльності клубів мережі ЦДМ по роботі з дітьми та молоддю 

за місцем проживання здійснюється в межах реалізації міської комплексної 

цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2022 - 2024 роки, затвердженої 

рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4034/4075. Відповідно до 

цього, фінансування виділяється на утримання клубів мережі ЦДМ. Протягом 

звітного періоду фактичні обсяги фінансування склали 13 680,6 тис. грн. 

Центр сім’ї Дарницького району міста Києва (далі – Центр сім’ї) – 

неприбутковий заклад соціального захисту, що провадить соціальну роботу та 

надає соціальні послуги сім’ям/особам, які належать до вразливих груп 

населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, зокрема й тим, 

що постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. 

Основними завданнями Центру сім’ї є проведення соціально-

профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні 

життєві обставини та надання особам/сім’ям, які перебувають у складних 

життєвих обставинах та не можуть самостійно подолати їх, комплексу 

соціальних послуг, з метою мінімізації або подолання складних життєвих 

обставин.  

Так, за звітний період спеціалістами Центру сім’ї було надано 2 233 послуги, 

з них: 

 консультування – 1 224, 

 інформування – 912, 

 посередництво (сімейна медіація) – 4, 

 екстрене (кризове) втручання – 93. 

У Центрі сім’ї функціонують спеціалізована служба первинного соціально-

психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі (далі – консультативна служба) та 
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на її базі кімната «дружня до опитування дітей» за методикою «Зелена кімната» 

(далі – «Зелена кімната») з метою вчасного та оперативного надання соціальної 

послуги «Екстрене (кризове) втручання» та своєчасної передачі відповідної 

інформації уповноваженим суб’єктам, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству та забезпечують виявлення 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Зокрема в 

консультативній службі отримали послуги у 2024 році 640 осіб та опитування 

пройшли 29 неповнолітніх дітей. 

В рамках реалізації Типової програми для кривдників судом було 

направлено 65 осіб для проходження зазначеної програми. 

Основними напрямами роботи Центру сім’ї є: 

 індивідуальні консультації психологів; 

 групова робота з дітьми та підлітками; 

 комплексна програма, спрямована на корекцію насильницької моделі 

поведінки (Типова програма для кривдників); 

 проведення інформаційно-просвітницьких заходів для мешканців 

Дарницького району міста Києва.  

Соціально-реабілітаційну роботу з сім’ями, де виховуються діти та молодь 

з особливими потребами у районі здійснює Центр комплексної реабілітації для 

осіб з інвалідністю Дарницького району міста Києва (далі – Центр реабілітації). 

Змістом роботи Центру реабілітації є: підвищення рівня адаптивних 

можливостей дітей і молоді з інвалідністю (від 18 до 35 років) та сімей, що їх 

виховують, шляхом проведення систематичних реабілітаційних заходів, 

спрямованих на опанування ними знань, умінь та навичок, необхідних для 

незалежного проживання в соціальному середовищі; формування передумов їх 

інклюзивного навчання; усвідомлення особами з інвалідністю своїх 

можливостей та обмежень, соціальних ролей, розуміння прав та обов'язків, 

уміння здійснювати самообслуговування та відтворення  суспільно-корисних 

зв’язків. 

До Центру реабілітації входять чотири відділення: 

 відділення соціально-психологічної та фізичної реабілітації (абілітації); 

 відділення соціально-психологічної реабілітації та медичного 

спостереження; 

 відділення психолого-педагогічної реабілітації (денне перебування); 

 відділення трудової реабілітації молоді з інвалідністю (для молоді з 

інвалідністю від 18 до 35років). 

Протягом звітного періоду спеціалістами Центру реабілітації було надано                

82 539 соціальних послуг. 

Налагоджена практична взаємодія спеціалістів Центру реабілітації з 

медичними закладами, освітніми установами, що дає свій позитивний результат 

у складанні індивідуальної програми реабілітації осіб з інвалідністю. Постійно 

ведеться індивідуальна консультативно-роз’яснювальна робота з батьками про 

права, які вони мають щодо реабілітації дитини. 

На виконання міської цільової програми «Діти. Сім’я. Столиця на               

2019-2021 роки», метою якої є забезпечення оптимального функціонування 
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цілісної системи захисту прав дітей та сімей, що їх виховують, групові заняття, 

які проводять спеціалісти, спрямовані на підвищення життєвої компетентності 

відвідувачів. 

У Центрі реабілітації постійно проводяться творчі заняття з використанням 

різних технік прикладного та декоративно-ужиткового мистецтва. 

У звітному періоді проходив XXXIII Київський міський фестиваль 

творчості дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Повіримо у себе». 

Вихованці Центру реабілітації приймали участь та зайняли призові місця.  

 

З метою реалізації в Дарницькому районі міста Києва молодіжної політики, 

національно-патріотичного виховання та розвитку фізичної культури і спорту 

відділом молоді та спорту райдержадміністрації протягом звітного періоду 

проводились наступні заходи: 

Протягом лютого-квітня 2024 року в рамках Всеукраїнських змагань «Пліч-

о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої 

освіти проведено районні етапи спортивних шкільних ліг міста Києва з 

баскетболу, волейболу, футзалу, черліденгу та спортивного орієнтування.  

У лютому 2024 року спільно з дитячо-юнацькою спортивною школою 

«Атлет» проведено турнір з футболу імені Андрія Баля. 

У травні 2024 року проведено відкриту першість Дарницького району з 

художньої гімнастики. 

16.05.2024 проведено турнір з настільного тенісу серед студентів закладів 

вищої та професійно-технічної освіти. 

11.06.2024 проведено відкритий чемпіонат Дарницького району з футболу. 

29.06.2024 на стадіоні у парку імені Воїнів-інтернаціоналістів спільно із 

комплексною дитячо-юнацькою спортивною школою «Чемпіон» проведено 

благодійний матч з футболу серед команд представників ЗСУ та Національної 

збірної України з футболу серед ветеранів. 

13.09.2024 спільно з комплексної дитячо-юнацькою спортивною школою 

«Чемпіон» проведено турнір з футболу до Дня фізичної культури і спорту. 

14.09.2024 у парку «Позняки» проведено спортивне свято до Дня фізичної 

культури і спорту. В рамках заходу було організовано квест, безкоштовне 

відвідування спортивних атракціонів, показові виступи вихованців спортивних 

секцій Дарницького району міста Києва. 

Протягом жовтня 2024 року проведено спартакіаду серед студентів вищих 

навчальних закладів з наступних видів спорту: футбол, кульова стрільба, теніс, 

шахи, шашки. 

Протягом липня-листопада 2024 року проведено спартакіаду Дарницького 

району серед працівників державних органів з наступних видів спорту: футбол, 

шахи, шашки, плавання, кульова стрільба. 

20.10.2024 спільно із громадською організацією «Спортивний клуб «Леон» 

проведено Відкриту першість Дарницького району з карате. 

09.11.2024 спільно з Федерацією дзюдо міста Києва проведено Відкриту 

першість Дарницького району з дзюдо. 
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21.12.2024 спільно з громадською організацією «Спортивний клуб «Оберіг» 

проведено відкритий турнір Дарницького району із самбо. 

 
 

Протягом звітного періоду проведено 7 засідань Ради з питань молодіжної 

політики при райдержадміністрації та 2 засідання Координаційної ради з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при 

райдержадміністрації. 

Протягом 2024 року проводились наступні заходи: 

18.06.2024 представниками Ради з питань молодіжної політики при 

райдержадміністрації на базі закладу фахової передвищої освіти «Київський 

фаховий медичний коледж № 3» для студентів закладів вищої та професійно-

технічної освіти організовано навчальний захід на тему: «Знання, що рятують 

життя». Під час заходу учасники пройшли практично-теоретичний тренінг з 

надання домедичної допомоги та вивчили основи мінно-вибухової справи. 

24.08.2024 спільно з громадською організацією «Дієва громада Києва» 

проведено молодіжний захід до Дня Незалежності України (благодійний 

велопробіг на підтримку Збройних Сил України). 

26.09.2024 для студентів закладів вищої та професійно-технічної освіти 

проведено тренінг на тему: «Моя відповідальність за власне майбутнє». 

05.10.2024 та 09.10.2024 у РЛП «Партизанська слава» серед студентів 

закладів вищої та професійно-технічної освіти проведено військово-спортивну 

гру «Патріот». 

19.10.2024 у РЛП «Партизанська слава» проведено патріотичну квест-гру 

для підлітків «Україна починається з мене». 

10.10.2024 для студентів закладів вищої та професійно-технічної освіти 

проведено тренінг на тему: «Фінансова обізнаність для впевненого 

майбутнього». 

15.10.2024 у РЛП «Партизанська слава» проведено екологічну акцію «Люди 

за чисту планету». 

24.10.2024 для студентів закладів вищої та професійно-технічної освіти 

проведено тренінг на тему: «Формування національної самосвідомості». 

07.11.2024 для студентів закладів вищої та професійно-технічної освіти 

проведено тренінг на тему: «Молодіжне лідерство на користь громаді». 

20.11.2024 з нагоди святкування Міжнародного дня студента відбулось 

нагородження кращих студентів закладів вищої та професійно-технічної освіти. 

20.11.2024 проведено заключний гала-концерт фестивалю «Молодість 

2024», який було проведено протягом року у наступних номінаціях: 

«образотворче мистецтво», «фотомистецтво», «декоративно-прикладне 

мистецтво», «вокальне мистецтво» та «хореографія». 

21.11.2024 для студентів закладів вищої та професійно-технічної освіти 

проведено тренінг на тему: «Психологічна підтримка в умовах сьогодення». 

05.12.2024 для студентів закладів вищої та професійно-технічної освіти 

проведено молодіжний захід, в рамках якого організовано концертну програму 

та тематичні розваги. 
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05.12.2024 для студентів закладів вищої та професійно-технічної освіти 

проведено тренінг на тему: «Мотивація як запорука успіху». 

19.12.2024 для студентів закладів вищої та професійно-технічної освіти 

проведено тренінг на тему: «Вміння сказати – ні!». 

 

У звітному періоді проводилась робота з координації діяльності 

структурних підрозділів райдержадміністрації з питань організації оздоровлення 

та відпочинку дітей та молоді Дарницького району, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки. Було прийнято 1 212 індивідуальних заяв на 

оздоровлення та відпочинок. На оздоровлення та відпочинок направлено 945 

дітей. 

Протягом звітного періоду фінансування заходів проводилось за 

комплексною міською цільовою програмою «Молодь та спорт столиці» на       

2022-2024 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 

№ 4034/4075. 

Протягом 2024 року було проведено 15 спортивних і 7 молодіжних заходів 

та 2 заходи з національно-патріотичного виховання на загальну суму             

368,387 тис. грн. 

Відділ молоді та спорту райдержадміністрації є суб’єктом надання  

2 адміністративних послуг, а саме: «Присвоєння другого та третього спортивних 

розрядів» та «Надання другої категорії дитячо-юнацьким спортивним школам». 

Протягом звітного періоду Відділом присвоєно 636 спортивних розрядів 

спортсменам. 

 

 

Станом на 31.12.2024 у райдержадміністрації на квартирному обліку 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов, перебувало 6 977 сімей 

(одиноких громадян) із них: 

 у позачерговому списку – 875; 

 у першочерговому списку – 2 765; 

 у загальній черзі – 3 337. 

У 2024 році на квартирний облік прийнято 357 родин (одиноких громадян). 

На обліку для отримання житлової площі з фонду соціального призначення 

перебуває 6 родини/одиноких громадян. 

За звітний період на облік громадян, які потребують надання житлового 

приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб зараховано 289 родин (606 осіб). Всього на обліку станом на 

31.12.2024, перебувало 546 родин (1 160 осіб). 

У 2024 році 12 родинам черговиків квартирного обліку поліпшено житлові 

умови, із них: 

 4 родини за категорією обліку «Діти-сироти, діти позбавлені батьківського 

піклування»; 
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 1 родина за категорією обліку «Учасники бойових дій, залучені до АТО»; 

 1 родина за категорією обліку «Особи з інвалідністю внаслідок війни, 

учасники АТО, 3 група»; 

 1 родині за категорією обліку «Висновок ЛКК 255»; 

 1 родина за категорією обліку «Учасники бойових дій, інтернаціоналісти»; 

 1 родині за категорією обліку «Постраждалі в зв’язку з аварією на 

Чорнобильській АЕС, категорія 2»; 

 3 родини за загальною чергою. 

Задоволено прохання підприємств, організацій та установ щодо включення 

до числа службових житлових приміщень 15 квартир. 

На підставі клопотань підприємств, організацій та установ виключено з 

числа службової житлової площі 51 квартиру громадян, які відпрацювали 10 і 

більше років та мають підстави для отримання цієї житлової площі. 

Крім того, за звітний період надано 21 квартиру з фонду житла, 

призначеного для тимчасового проживання, які розподілено 22 родинам 

внутрішньо переміщених осіб. 

Відповідно до прийнятих заяв черговиків квартирного обліку, які можуть 

придбати житло на умовах співфінансування, до Департаменту будівництва та 

житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) для укладання договорів передано затверджені 

списки на 74 родини (одиноких громадян), із них: на умовах співфінасування 

50х50 за пільговою категорією обліку «учасники бойових дій, залучені до 

антитерористичної операції» – 52 родини (одиноких громадян) та на умовах 

співфінасування 70х30 за іншими категоріями обліку – 22 родини (одиноких 

громадян). 

Однією з нагальних проблем залишається недостатня кількість переданого 

житла для поліпшення житлових умов черговиків квартирного обліку та 

житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

 

Райдержадміністрація веде роботу із розгляду звернень громадян згідно з 

вимогами Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», 

Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи 

щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на 

звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та 

інших нормативно-правових актів, що регулюють порядок розгляду звернень 

громадян.  

За період з 01.01.2024 по 31.12.2024 через електронну систему 

документообігу АСКОД до райдержадміністрації надійшло 3 488 звернень 

громадян, з яких письмових – 2 254 (49 %) та усних – 2 300 (51 %). 

Кількість звернень від громадян, які надійшли на електронну пошту 

райдержадміністрації та через мережу інтернет, становить 1 217 звернень, що 

складає 27 % загальної кількості звернень громадян за звітний період. 



41 

 

За результатами розгляду звернення розподілилися наступним чином: 

 заяви – 4 269 (94 %); 

 скарги – 263 (5,5 %); 

 пропозиції – 22 (0,5 %). 

За дорученням начальника Київської міської військової адміністрації та 

його заступників, голови/заступників голови Київської міської державної 

адміністрації за звітний період надійшло 612 звернень (14 % загальної кількості 

звернень), з них за дорученням Київського міського голови – 203 звернення. 

Упродовж звітного періоду, відповідно до затвердженого графіка, 

керівництвом райдержадміністрації проводились особисті та виїзні прийоми 

громадян, а також прямі «гарячі» телефонні лінії.  

Особисто тимчасовим виконувачем обов’язків голови райдержадміністрації 

проведено 112 особистих прийомів, під час проведення яких прийнято 172 

громадянина, проведено 29 виїзних прийомів, під час проведення яких прийнято 

82 громадянина та 33 прямих «гарячих» телефонних ліній, під час проведення 

яких зателефонувало 73 громадянина.  

За період з 01.01.2024 по 31.12.2024 до райдержадміністрації від 

комунальної бюджетної установи «Контактний центр міста Києва» через 

систему CRM-1551 надійшло 46 080 усних звернень громадян. Із них: 

 цілодобова «гаряча лінія» 1551 – 27 703 звернення; 

 сайт/мобільний додаток – 15 557 звернень; 

 урядова «гаряча лінія» – 2 778 звернень; 

 інші (електронна пошта) – 42 звернення. 

З метою забезпечення широкої поінформованості населення на офіційному 

вебсайті райдержадміністрації постійно розміщуються та оновлюються 

інформаційні матеріали про стан із зверненнями громадян, зокрема графіки 

проведення особистих (виїзних) прийомів громадян та прямих «гарячих» 

телефонних ліній з керівництвом райдержадміністрації, графіки проведення 

особистих прийомів керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, 

порядок організації проведення особистого, виїзного прийому громадян, а також 

інформація про підсумки роботи щодо опрацювання звернень громадян тощо. 

Райдержадміністрацією відповідно до вимог законодавства України і надалі 

продовжуватиметься робота із забезпечення умов для реалізації громадянами 

права на звернення та відповідно їх належного розгляду, посилення 

відповідальності керівників структурних підрозділів райдержадміністрації за 

вирішення порушених громадянами питань у своїх зверненнях, приділення 

особливої уваги при розгляді звернень пільгових категорій та найменш 

соціально-захищених верств населення.  

 

З метою забезпечення мешканців району та міста Києва якісними та 

безпечними продовольчими товарами, продукцією рослинництва, тваринництва 

і продуктами їх переробки, іншими продуктами харчування, товарами першої 

необхідності та для запобігання торгівлі у невстановлених місцях, у 2024 році 
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організовано та проведено 52 сільськогосподарські ярмарки за участю 17 115 

сільськогосподарських виробників із різних регіонів України, Київської області 

та міста Києва.  

Під час роботи сільськогосподарських ярмарків у 2024 році, для населення 

було завезено та реалізовано – 18 265,0 тонн продовольчих товарів, з них:  

16 947,5 тонн картоплі, плодоовочевої продукції, баштанних культур, фруктів, 

ягід; 1 317,5 тонн інших продовольчих товарів – бакалійних товарів, меду, хліба 

та хлібобулочних виробів, м’яса.  

Для належної організації і проведення сільськогосподарських ярмарків 

вихідного дня райдержадміністрація сприяла створенню учасникам і 

відвідувачам ярмаркових заходів комфортних умов для торгівлі і придбання 

якісних продуктів від безпосередніх товаровиробників. 

Забезпечувалось встановлення мобільного «Куточка споживача» з 

повіреними контрольними електронними вагами, достовірною інформацією для 

споживача, завезенням достатньої кількості біотуалетів, рукомийників, 

належною роботою пересувної лабораторії (з лабораторними дослідженнями), 

прибиранням територій, встановленням контейнерів і своєчасним вивезенням 

сміття (згідно з умовами укладеної угоди).  

Також, серед учасників проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота 

щодо наявності документів із якості і безпеки продукції, наявності торговельного 

обладнання у належному санітарно-технічному стані (наметів, столів, 

ваговимірювального обладнання, холодильного обладнання тощо), документів з 

якості і безпеки продукції; наявності особистих медичних книжок встановленого 

зразка. 

Обслуговування населення у сфері споживчого ринку Дарницького району 

міста Києва здійснюють 2 207 об’єктів соціально-побутового призначення, із 

них: 466 торговельних об’єктів продовольчої мережі; 736 торговельних об’єктів 

непродовольчої мережі; 375 об’єктів ресторанного господарства; 7 підприємств 

ринкової мережі; 625 підприємств сфери побуту.  

З метою забезпечення споживчого попиту населення столиці хлібом та 

хлібобулочною продукцією за помірними цінами відповідно до розпоряджень 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) у Дарницькому районі створена та працює мережа об’єктів 

роздрібної торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що має найвищий 

споживчий попит у місті Києві, виробника Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Фірмова мережа «Київхліб» (змінено з ПрАТ «Київхліб» з 

27.02.2023) – 26 об’єктів. 

З метою виконання заходів розділу розвитку сфери послуг Комплексної 

міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та 

споживчого ринку на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням Київської міської 

ради від 12.11.2019 № 59/7632, відповідно до протокольних доручень 

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 
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Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), у 2024 році 

проводився моніторинг суб’єктів господарювання сфери побутового 

обслуговування, з аналізом даних та актуалізацією бази діючих об’єктів.  

Проведення моніторингу об’єктів побутового обслуговування спрямовано 

на поліпшення якості їх роботи, надання консультативної та інформаційної 

допомоги у введенні бізнесу, допомоги у організації якісного обслуговування 

мешканців.  

Під час моніторингу (обстежень), суб’єктам господарювання надавались 

роз’яснення щодо нормативно-правових документів, які регламентують роботу 

у сфері побутового обслуговування.  

У Дарницькому районі працює 625 об’єктів по наданню побутових послуг 

населенню із загальною кількістю працюючих робітників 3 980 осіб. 

 Суб’єкти господарювання, що провадять діяльність у сфері побутового 

обслуговування дотримуються встановлених законодавством України вимог. У 

доступних для клієнтів місцях облаштовані «Куточки споживача» з необхідною 

достовірною інформацією про перелік побутових послуг, затверджені тарифи, 

ціни, телефони контролюючих органів тощо.  

 

Відповідно до Протоколів Постійної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації від 21.06.2022 № 26,  

від 28.02.2023 № 9, протоколів доручень, напрацьованих під час нарад з 

обговорення оперативних питань від 22.02.2023 № 9 та від 06.03.2023 № 11, з 

метою недопущення виникнення надзвичайних ситуацій природного, 

техногенного, соціального характеру, забезпечення продовольчої та 

непродовольчої безпеки, на підставі розпоряджень районних в місті Києві 

державних адміністрацій утворені робочі групи для здійснення превентивних 

заходів впливу щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог 

законодавства у відповідних сферах господарської діяльності.  

Розпорядженням райдержадміністрації від 09.03.2023 № 144 «Про 

створення робочої групи з питань здійснення моніторингу дотримання 

суб’єктами господарювання вимог законодавства у відповідних сферах 

господарської діяльності на території Дарницького району міста Києва» 

утворено робочу групу (далі – Робоча група). 

До складу Робочої групи залучено представників райдержадміністрації, 

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 

Департаменту територіального контролю міста Києва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головного 

управління Держпродспоживслужби в м. Києві, Центрального міжрегіонального 

управління Державної служби з питань праці, Державної установи «Київський 

міський центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я 

України», Головного управління Національної поліції у м. Києві, Головного 
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управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві, 

Центральної випробувальної Державної лабораторії Держпродспоживслужби в 

Київській області та м. Києві, Об’єднання ветеринарної медицини в м. Києві. 

У 2024 році Робочою групою проведено збір інформації на 77 суб’єктах 

господарювання, що здійснюють господарську діяльність у районі.  

За результатами збору інформації фахівцями Головного управління                           

Держпродспоживслужби в м. Києві та Центрального міжрегіонального 

управління Державної служби з питань праці складалися Чек-листи за переліком 

питань стосовно виконання суб’єктами господарювання законодавства України 

для подальшого аналізу та прогнозування за ризик орієнтованим підходом 

наслідків виявлених порушень.   

Під час збору інформації проводилася роз’яснювальна робота з суб’єктами 

господарювання стосовно необхідності дотримання ними вимог нормативно-

правових актів у різних сферах законодавства та відповідальності за їх 

порушення щодо забезпечення безпечності продовольчої та непродовольчої 

безпеки в умовах правового режиму воєнного стану на території України. У разі 

виявлення порушень вимог законодавства України у сфері споживчого ринку 

вживались заходи реагування у межах наданих повноважень. 

З 24.02.2022 підпорядковані заклади охорони здоров’я працюють в умовах 

правового режиму воєнного стану та забезпечують надання медичної допомоги 

у повному обсязі. 

Сьомий рік поспіль комунальні некомерційні підприємства працюють в 

рамках реформування системи охорони здоров’я за договором з Національною 

службою здоров’я України, реалізовуючи на практиці вільний вибір лікаря 

незалежно від місця проживання та принцип фінансування «гроші ходять за 

пацієнтом». 

Медичні працівники центрів первинної медичної допомоги працюють в 

єдиній електронній системі обміну медичної інформації E-Health, що дає змогу 

оперативно обмінюватись інформацією та формувати статистичну звітність. 

Триває кампанія по вільному вибору сімейного лікаря. Відповідно до 

оперативної інформації, яка надається центральним компонентом електронної 

системи Е-Health, станом на 31.12.2024 декларації з лікарями центрів первинної 

медико-санітарної допомоги підписали 85 % населення. 

Так, в умовах введеного воєнного стану стало можливим забезпечити 

необхідною медичною допомогою не тільки громадян, які мають укладені 

декларації з лікарями Дарницького району м. Києва, а й населення з категорії 

ВПО. Протягом 2024 року медичною допомогою забезпечено понад 6 тисяч 

ВПО.  

В підпорядкованих закладах охорони здоров’я впроваджено онлайн - 

систему попереднього запису до лікаря та на проведення лабораторно-

діагностичних обстежень, здійснюється ведення електронної медичної карти 

пацієнта, виписка електронного рецепта, видача електронного листка 

непрацездатності, оформлення направлень на діагностичні обстеження, внесення 

інформації про профілактичні щеплення тощо, а з 01.01.2025 впроваджено 
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електронне направлення комплекту документів експертній команді з оцінювання 

повсякденного функціонування особи. 

Вже другий рік центри первинної медико-санітарної допомоги працюють 

за пакетом медичних послуг «Супровід і лікування дорослих та дітей з 

психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги» та «Мобільна 

паліативна медична допомога дорослим і дітям». Протягом 2024 року медичну 

допомогу отримали 4 371 особа, з них 3 553 дорослих та 818 дітей. Паліативною 

медичною допомогою за цей період забезпечено 135 пацієнтів. 

У закладах охорони здоров’я, віднесених до сфери управління 

райдержадміністрації, працюють 4 пункти щеплення. 

Відділом охорони здоров’я апарату райдержадміністрації ведеться 

щоденний моніторинг роботи пунктів щеплень та кількості вакцинованих осіб. 

Крім того, в закладах охорони здоров’я проводяться профілактичні 

щеплення, передбачені Календарем профілактичних щеплень в Україні, в тому 

числі відповідно до персоніфікованих планів надолуження пропущених 

вакцинацій. 

Аналіз виконання плану профілактичних щеплень працівниками відділу 

охорони здоров’я апарату райдержадміністрації проводиться щомісячно на 

підставі звітності за формою «УкрВак». За підсумками 2024 року показник 

охоплення профілактичними щепленнями населення, відповідно до Календаря 

профілактичних щеплень в Україні, по Дарницькому району м. Києва склав  

96,1 %. 

На сьогодні всі заклади охорони здоров’я забезпечені необхідними 

лікарськими засобами, імунобіологічними препаратами та виробами медичного 

призначення. 

На виконання міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі 

охорони здоров’я столиці» на 2024-2025 роки, затвердженої рішенням Київської 

міської ради від 05.10.2023 № 7108/7149, протягом 2024 року: 

 в рамках виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08.02.1994 

№ 66 «Про додаткові соціальні гарантії для малозабезпечених сімей з хворими 

дітьми та з дітьми першого і другого року життя» центрами первинної медико-

санітарної допомоги було забезпечено пільговим харчуванням 2 дітей до 2-х 

років на суму 44,6 тис. грн; 

 забезпечено виплату пенсій, призначену на пільгових умовах медичним 

працівникам закладів охорони здоров’я (всього 7 осіб), на загальну суму             

95,2 тис. грн; 

 забезпечено засобами догляду за стомою 98 % від кількості пацієнтів, які 

перебувають під спостереженням з приводу зазначеної патології (на обліку 

перебуває 108 пацієнтів зазначеної категорії, 2 особи з них проживають за 

кордоном). Протягом 2024 року консультативно-діагностичним центром було 

видано 14 753 калоприймачі для пацієнтів, які перебувають на обліку; 

 забезпечено лікарськими засобами та медичними виробами 100 % 

пацієнтів, які страждають на запальні хронічні захворювання товстого 

кишківника (хвороба Крона та виразковий коліт) та перебувають під 
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спостереженням лікарів консультативно-діагностичного центру (всього 58 осіб, 

у тому числі 12 дітей); 

 забезпечено медичними виробами для хворих з порушенням функції 

тазових органів 15 осіб, яким фахівцями консультативно-діагностичного центру 

видано 1 495 необхідних засобів; 

 забезпечено лікувальним харчуванням 8 дітей, які перебувають на обліку з 

приводу запальних хронічних захворювань товстого кишківника. 

Також консультативно-діагностичними центрами забезпечено реалізацію 

постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про 

впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань». На відшкодування вартості лікарських 

засобів пільговій категорії населення на 2024 рік кошторисом було затверджено 

суму 14 081, тис. грн, яку 100 % освоєно. 

Крім того, на виконання міської цільової програми «Підтримка та розвиток 

галузі охорони здоров’я столиці» на 2024-2025 роки та відповідно до вимог 

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 19.03.2018 № 504 «Про 

затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги», зареєстрованим 

в Міністерстві юстиції України 21.03.2018 за № 347/31800, центрами первинної 

медико-санітарної допомоги проводилися скринінгові обстеження пацієнтів із 

груп підвищеного ризику з метою раннього виявлення: 

 цукрового діабету – обстежено 80 914 осіб, серед яких виявлено 8 784 

особи з підвищеним рівнем глюкози (10,9 %); 

 колоректального раку – обстежено 19 178 осіб, серед яких виявлено 538 

осіб з певними проблемами прямої кишки (2,8 %); 

 серцево-судинної патології - обстежено 40125 осіб, серед яких виявлено      

7 716 осіб з підвищеним рівнем холестерину (19,2 %); 

 вірусних захворювань – обстежено на визначення антигену до 

коронавірусу 10 981 особу та отримано 1 158 позитивних результатів (10,5 %).  

Усі пацієнти з виявленим фактором ризику захворювання на певні хвороби 

були направлені для подальшого обстеження та лікування відповідно до профілю 

патології. 

В усіх закладах охорони здоров’я, що віднесені до сфери управління 

райдержадміністрації, реалізується ініціатива FAST TRACK CITIES та 

виконання цілі «90-90-90» – безперервного каскаду заходів з профілактики, 

догляду та лікування, спрямованої на протидію епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу, 

зокрема в рамках міської цільової програми «Громадське здоров’я» на 2022-2025 

роки, проводиться тестування на ВІЛ-інфекцію швидкими тестами. Протягом 

2024 року обстежено 11 420 осіб, серед яких виявлено 65 ВІЛ-інфікованих, 

показник виявлення складає 0,6 % (у 2023 році було обстежено 11 974 особи, 

виявлено 64 ВІЛ-інфікованих, що становило 0,4 %). 

Антиретровірусною терапією охоплено 121 особу з категорії  

ВІЛ-інфікованих. 

Разом з тим, протягом звітного періоду 11 623 особи були обстежені на 

наявність антитіл до вірусних гепатитів, з них у 108 осіб виявлено антитіла до 
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вірусного гепатиту В та у 209 осіб – до вірусу гепатиту С. Безоплатне етіотропне 

лікування вірусних гепатитів проводиться після амбулаторної верифікації 

діагнозу шляхом додаткових лабораторних досліджень на вірус гепатиту В та 

вірусу гепатиту С. 

Відділом охорони здоров’я апарату райдержадміністрації забезпечено 

також моніторинг реалізації урядової програми «Доступні ліки». 

Медичні працівники району протягом 2024 року продовжували роботу з 

реалізації урядової програми «Доступні ліки». За звітний період цією програмою 

скористалися понад 21 тисяча осіб, в у тому числі майже 3 000 ВПО, та отримали 

безкоштовно або з незначною доплатою необхідні медикаменти для лікування 

серцево-судинних захворювань, бронхіальної астми, цукрового та нецукрового 

діабету, хронічних захворювань нижніх дихальних шляхів, розладів психіки та 

поведінки, епілепсії, хвороби Паркінсона, потреби в імуносупресії, а також тест-

смужки для визначення рівня глюкози крові для індивідуальних глюкометрів. 

Медичними працівниками в рамках зазначеної програми було виписано 56 543 

електронних рецепти на лікарські засоби та вироби медичного призначення, що 

дало змогу запобігти ускладненням цих грізних недугів. 

У період воєнного стану, мешканці району та внутрішньо переміщені особи 

мають змогу отримувати гуманітарну допомогу у вигляді медикаментів та 

виробів медичного призначення в пункті видачі гуманітарної допомоги на базі 

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва за адресою:  

вул. Вербицького Архітектора, буд. 5, який функціонує з липня 2022 року. 

Видача медичної гуманітарної допомоги населенню здійснюється за 

наявності лікарських засобів та виробів медичного призначення в асортименті та 

за певним графіком. Для отримання медичної гуманітарної допомоги при собі 

необхідно мати документ, який посвідчує особу (паспорт або інший документ, 

що його замінює), а також направлення (рекомендації) лікуючого лікаря завірене 

печаткою лікаря. На теперішній час лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення в якості гуманітарної допомоги забезпечено понад              

6 тисяч осіб. 

Крім того, заклади охорони здоров’я Дарницького району м. Києва 

протягом 2024 року постійно отримували благодійну та гуманітарну допомоги 

від депутатського корпусу, Київської міської організації Червоного Хреста 

України, благодійного фонду «Надія» у вигляді кисневих концентраторів, 

засобів догляду за стомою, візочків для осіб з інвалідністю, засобів 

індивідуального захисту (рукавички, халати, маски, респіратори, бахіли), 

дезінфікуючих засобів, засобів гігієни, вітамінних комплексів тощо. 

Діяльність відділу культури райдержадміністрації та підпорядкованих 

закладів культури у 2024 році була спрямована на збереження базової мережі 

закладів культури, забезпечення реалізації державної політики у сфері культури 

і мистецтва, охорони культурної спадщини, позашкільної освіти (початкової 
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мистецької освіти), клубної та бібліотечної справи, релігій, державної мовної 

політики, формування та утвердження української громадської ідентичності 

шляхом проведення культурно-мистецьких, освітніх, інформаційних заходів. 

У звітному періоді організовано та проведено 6 185 культурно-масових 

заходів за участю 116 702 осіб. 

Робота працівників культурної сфери району протягом року відбувалась з 

урахуванням вимог воєнного стану в Україні та була направлена на підтримку 

бойового та морального духу, висловлення вдячності за героїзм та витримку 

військовослужбовцям Збройних Сил України, резервістам територіальної 

оборони та учасникам добровольчих формувань. Так, протягом звітного періоду 

було проведено ряд заходів, а саме: 

 до Дня Соборності України (22.01.2024) концерт в Палаці культури 

«Дарниця» та день інформування населення «Соборна і єдина незламна 

Україна!» в бібліотеці ім. Миколи Руденка; 

 до  2-ї річниці повномасштабного вторгнення та вшанування пам’яті 

полеглих захисників (24.02.2024) на Алеї  пам’яті Захисників і Захисниць 

України відбувся захід; 

 святковий захід «Вдячність Захисникам: Музика Свободи» Емілія 

Кубракова,  за участі військовослужбовців (Культурно-мистецький центр); 

 з нагоди свята 8 березня у Палаці культури «Дарниця» за підтримки 

Благодійного фонду заслуженої артистки України Камалії  відбувся святковий 

захід «Українська жінка – символ, опора та краса Нації»; 

 до Дня  українського добровольця (14.03.2024) проведено урочистий захід 

та презентацію проєкту «Назавжди в строю» в Палаці культури «Дарниця»,          

присвячений вшануванню пам’яті загиблих Героїв зі складу 126 батальйону з 

врученням державних нагород родинам загиблих Захисників;  

 за підтримки депутата Київської міської ради Юлії Ярмоленко на базі  

торгово-розважального центру Рівер Молл відбувся майстер-клас з нейрографіки 

з частуванням від товариства з обмеженою відповідальністю «Київський БКК» 

(14.06.2024); 

 до Дня Української Державності (15.07.2024) за сприяння депутата 

Верховної Ради України Лесі Забуранної і депутата Київської міської ради Юлії 

Ярмоленко на базі торгово-розважального центру Рівер Молл під творчим 

керівництвом народної майстрині Яни Власенко-Бернацької було становлено 

загальнонаціональний рекорд – найбільший майстер-клас з Київського розпису; 

 до Дня Державного прапора України (23.08.2024) відбулось урочисте 

підняття Державного  прапора  України  на площі біля райдержадміністрації за 

участю керівництва району, представників  громадських організацій та молоді; 

 з нагоди 33-ї річниці Незалежності України (24.08.2024) в                              

РЛП «Партизанська Слава» спільно з  Муніципальною вартою  та Академічним 

ансамблем Національної гвардії України проведено святковий концерт за участю 

зірок української естради: гурту «Авіатор», білоруського, українського 

музиканту і поету Сергія Михалока (гурт «Ляпіс Трубецкой»), майстер класи та 

збір коштів для ЗСУ; 
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 за участі Благодійної Організації «Фонд Суспільної Допомоги» 

(12.10.2024) відбувся  благодійний захід у торгово-розважальному центрі Рівер 

Молл; 

   в Палаці культури «Дарниця» (20.11.2024) відбулось нагородження  

срібним оберегом – «Батьківське серце» 52 дітей загиблих воїнів-дарничан. Захід 

організований спільно з військово-цивільною спілкою «Бойове братерство 

України». Іменні кулони у формі серця - символом пам’яті для синів і доньок, 

вручено дітям загиблих воїнів України, які віддали своє життя, захищаючи рідну 

землю від російських окупантів; 

 до Дня Збройних сил України у Палаці культури «Дарниця» відбувся 

святковий концерт; 

 до Міжнародного дня волонтерів (05.12.2024) у торгово-розважальному 

центрі Рівер Молл організовано благодійний захід для волонтерів. 

Відкриття виставок та аукціонів: 

 з нагоди святкування 89-річчя з Дня створення Дарницького району міста 

Києва за підтримки товариства з обмеженою відповідальністю «Київський БКК» 

та комунального підприємства «Київський метрополітен» на станції метро 

«Осокорки» для дарничан та гостей району провели тематичну вікторину та 

розіграли серед пасажирів цінні призи: телевізори, пилососи, мікрохвильові печі, 

кухонні комбайни та інше (03.04.2024); 

 до Дня столиці та Дня Києва (26.05.2024) в РЛП «Партизанська Слава»  

відбувся благодійний ярмарок зі збору коштів на підтримку Центру спеціального 

призначення «Омега» Національної гвардії України; 

 відкриття виставки творчих робіт «Мистецтво під час війни» (бібліотека 

ім. Миколи Руденка; 

 творча зустріч, майстер клас та виставка  картин «Фронтові етюди» 

художника Олега Базилевича, старшого лейтенанта 1 окремої танкової бригади, 

які намальовані сажою, глиною з траншеї, золою від дрів та сухих пелюсток  

(18.10.2024,  Культурно-мистецький центр). 

Зустрічі: 
 до  Дня  вшанування Героїв Небесної Сотні (20.02.2024) покладання квітів 

до меморіальної композиції «Пам’яті Героїв Євромайдану» на площі біля 
райдержадміністрації; 

 до Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії 
російської федерації проти України (04.06.2024) захід вшанування за участі  
начальника Київської міської військової адміністрації, керівництва району та 
молоді; 

 до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України (29.08.2024),  з 
метою вшанування їх пам’яті проведено покладання квітів до меморіальної 
композиції «Пам’яті героїв Євромайдану» та пам’ятника воїнам, загиблим за 
незалежність і територіальну цілісність України у ході антитерористичної 
операції на сході України за участю керівництва району. 

Урочисте відкриття меморіальних дошок, стінописів та Алеї Слави на знак 
вшанування пам’яті військовослужбовців: 
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 до Дня Захисника та Захисниці України відкриття меморіалу «Небесний 
ДОЗОР» за участю керівництва Київської міської державної адміністрації, 
райдержадміністрації,  родин загиблих та громадськості; 

 відкриття на фасадах житлових будинків, підпорядкованих закладів 
загальної середньої освіти, 11 меморіальних  дошок на честь  учасників бойових 
дій, які загинули внаслідок військової агресії російської федерації проти 
України; 

 встановлено меморіальну дошку на честь Героя України, командувача 
українським миротворчим контингентом ООН у секторі «Сараєво» Верхогляда 
Миколи Яковича на фасаді багатоквартирного житлового будинку, де він 
мешкав, за адресою: вул. Драгоманова, 1-Д; 

 відкрито у РЛП «Партизанська слава» Алею пам’яті Захисників і 
Захисниць України (перша черга - 06.12.2023,  друга черга - 23.05.2024, третя 
черга - 01.10.2024, четверта черга – 06.12.2024) із фотографіями та біографіями 
кожного загиблого військовослужбовця. 

Творчі зустрічі та презентація книг: 
 творча зустріч та виставка  картин Беати Куркуль «Книга Героїв», 

української художниці та волонтерки, роботи якої відзначаються глибокою 
патріотичною символікою і передають образи героїзму, відваги та самопожертви 
українських прикордонників, військових і добровольців; 

 до Дня Збройних сил України відбувся благодійний захід та презентація 
колекції «Сила жінки в любові» у торгово-розважальному центрі Рівер Молл; 

 у Культурно-мистецькому центрі в рамках арт-проєкту «Попереду 
перших» проведено творчу зустріч та виставку картин  художниці Євгенії 
Базелюк за участі військовослужбовців 47 інженерної бригади та служби 
військового капеланства Командування Сил підтримки ЗСУ; 

 книги військового журналіста Андрія Кучерова «Грані стійкості. 
Прикордонники в боях за Україну» в бібліотеці ім. Миколи Руденка за участі 
воїнів-прикордонників 10 мобільного прикордонного загону оперативного 
реагування «Дозор»,  керівництва райдержадміністрації,  представників молоді; 

 збірки поезії Оксани Гурської «Люди зі Сталі» в бібліотеці ім. Миколи 
Руденка; 

 книги «Вогневий вал» українського поета, прозаїка, музиканта-барда, 
військовослужбовця Національної гвардії України Олега Бородая в бібліотеці    
ім. Миколи Руденка. 

Крім того, до Дня працівників житлово-комунального господарства і 
побутового обслуговування населення (15.03.2024), Дня Медичної сестри 
(10.05.2024), Дня медичного працівника (26.07.2024), Дня рятівника (17.09.2024), 
Всесвітнього дня працівників культури та майстрів народного мистецтва 
(08.11.2024) в Палаці культури «Дарниця» були організовані святкові концерти 
та привітання працівників комунальних закладів. 

З метою забезпечення публічності, прозорості та відкритості, а також з 
метою забезпечення ефективних діалогових відносин з жителями Дарницького 
району та залучення представників інститутів громадянського суспільства до 
вирішення державних та районних питань, на офіційному вебсайті 
райдержадміністрації постійно висвітлюється актуальна інформація про роботу 
та повсякденну діяльність райдержадміністрації. 
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Велика увага приділяється наповненню сторінки райдержадміністрації у 
соціальній мережі Facebook, яка на даний час стала своєрідним діалоговим 
майданчиком «онлайн 24/7» між райдержадміністрацією та жителями 
Дарницького району, що дає можливість мешканцям передавати свої звернення, 
побажання та зауваження. Кількість підписників у 2024 році зросла на 3 252 
особи  та становить 20 000 читачів. 

За звітний період на офіційному вебсайті райдержадміністрації розміщено 
загалом 3 807 публікацій, «авторські» публікації - про життєдіяльність району, 
роботу комунальних служб, структурних підрозділів райдержадміністрації, а 
також матеріали про особливості життєдіяльності Києва під час військових дій, 
взяті з офіційних джерел інформації: сайтів Київської міської державної 
адміністрації, Київської міської ради, Генерального штабу ЗСУ, офіційних 
месенджерів тощо. 

У Viber- та Telegram-каналах райдержадміністрації за звітній період було 
розміщено 2 852 публікації. 

У процесі обговорення та прийняття рішень щодо актуальних питань 
місцевого розвитку, райдержадміністрація активно співпрацює з членами 
громадської ради при райдержадміністрації, органами самоорганізації 
населення, громадськими організаціями, благодійними фондами, з громадським 
активом та мешканцями району. 

За звітний період проведено 2 засідання Громадської ради при 
райдержадміністрації та 2 робочі зустрічі з органами самоорганізації населення 
Дарницького району стосовно вирішення нагальних питань, які виникають у їх 
діяльності. 

Райдержадміністрацією забезпечено постійне висвітлення святкових  
заходів та заходів за участю керівництва райдержадміністрації шляхом 
створення якісного контенту та текстів із подальшим оприлюдненням на 
офіційному вебсайті та на сторінках у соціальних мережах Facebook, Viber- та 
Telegram-каналах райдержадміністрації. 
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